
Idén is színes, érdekes és vál-
tozatos programokkal ünnepli
Miskolc május 11-ét, a Város
Napját. A rendezvényekrõl
Fedor Vilmos alpolgármester,
Tánczos Tamás, az Ifjúsági és
Szabadidõ Ház igazgatója, va-
lamint Szívós Judit, a Miskolc
Holding Zrt. marketing-vezetõje
tájékoztattak. 

Fedor Vilmos rövid történeti át-
tekintést adott Miskolc múltjáról,
megemlítve, hogy a város 2010-ben
ünnepli fennállásának 800. évfor-
dulóját. Az alpolgármester az idei
rendezvények közül kiemelte a há-
laadó istentiszteletet, valamint a
hagyományosnak számító ünnepi
közgyûlést, ahol ez alkalommal is
városi kitüntetéseket, elismeréseket
vehetnek majd át azok, akik az el-
múlt idõszakban a legtöbbet tették
Miskolcért. Fedor Vilmos arról is
szólt, hogy a Miskolc Holding Zrt.
támogatásának köszönhetõen, idén

az ünnepi rendezvények egy egész
hétvégén át tartanak, bõ lehetõsé-
get biztosítva egyebek mellett a te-
hetséges miskolci profi és amatõr
elõadóknak is a fellépésre, bemu-
tatkozásra. 

Tánczos Tamás arról tájékozta-
tott, hogy az ünnepi rendezvények
három fõ helyszínen zajlanak majd:
a Szinva teraszon, a színházban,
illetve a Városház téren. A Szinva
terasz fedett színpadán három
napon át tartanak majd a rendez-
vények, miskolci zenészek, bábo-
sok, színjátszók, táncosok és más
elõadók mûsorát élvezheti a kö-
zönség. A színházban május 11-én,
15 órától kezdõdik az ünnepi köz-
gyûlés, melynek eseményeit óriás
kivetítõn kísérhetik figyelemmel az
érdeklõdõk az épület elõtt. A
Városház téren május 11-én 20 órá-
tól a Sugarloaf együttes ad kon-
certet, 21.30-tól pedig idén is ün-
nepi tûzijáték köszönti a miskolci-

akat. Tánczos Tamás ki-
hangsúlyozta, hogy a civil
szervezetekkel való sike-
res együttmûködésnek kö-
szönhetõen a sátrakban is
gazdag és változatos kira-
kodóvásár várja a közön-
séget, a Szinva terasz szín-
padán pedig május 12-én,
13-án olyan méltán sikeres
és elismert miskolci mû-
vészcsoportok lépnek fel,
mint – a teljesség igénye
nélkül – a Szinvavölgyi
Táncegyüttes, a Pécsi
Sándor Guruló Színház, a
Ködmön Formációs Tánc-
együttes, a Miskolci Bartók

Kórus, vagy a Bányász Fúvós-
zenekar.

Szívós Judit a Miskolc Holding Zrt.
vállalatainak programjait ajánlotta a
közönség figyelmébe, kiemelve,
hogy május 11-én 10–16.30-ig ismét
városnézõ körutakra indul az MVK
Ikarus 31-es, veterán autóbusza, s
egy napra ideköltöznek a Miskolci
Állatkert és Kultúrpark apró lakói is
a Szinva teraszra. 

A sajtótájékoztató keretében
Fedor Vilmos oklevelet és ajándé-
kokat adott át azoknak a miskolci,
középiskolás diákoknak, akik or-
szágos versenyeken való sikeres
szereplésükkel öregbítették a város
hírnevét. Így jutalomban részesült
Kapitány Adrienn (Avasi Gimná-
zium), Varga Gábor (Herman Ottó
Gimnázium), Bárány Krisztián
(Berzeviczy Gergely Kereskedelmi
és Vendéglátóipari Szakközép-
iskola).   

Sz. S.

Kitüntetõ címek átadásával,
rajzpályázat meghirdetésével
és nyílt nappal ünnepelte Szent
Flórián napját a miskolci tûzol-
tóság. Ez alkalomból az idén elõ-
ször választották meg Az év
miskolci tûzoltóját és új taggal
bõvült a tiszteletbeli tûzoltók tá-
bora is.

Tavaly 1305 esetben gyulladtak
fel a riasztást elrendelõ lámpák a
miskolci tûzoltóságon, mely a vá-
rosi intézmény történetének har-
madik legnagyobb vonulási száma
volt.

– Most már évtizedek óta ünne-
peljük május negyedikén, Szent
Flórián napján a tûzoltók napját. A
miskolci az ország második leg-
nagyobb tûzoltósága, 156 fõvel látja
el Miskolc és környéke tûzvédelmi
tevékenységét, nagy örömünkre
szolgál, hogy ilyen körben tudunk
ünnepelni – jelentette ki az ünne-
pen Bódi Zoltán, a Miskolci
Tûzoltóság alezredese.

A megemlékezés koszorúzás-
sal kezdõdött, majd kitüntetéseket
és jutalmakat kaptak a legjobban
teljesítõ tûzoltók. Új taggal bõvült a
Tiszteletbeli tûzoltók tábora is. A cím
alapítása óta eltelt tíz évben hato-
dikként Miskolc közbiztonsági ta-

nácsnoka, Nyírõ Pál részesült az el-
ismerésben. 

– Egy fontos állomás, amikor az
itt dolgozó, az itt szolgálatot tevõ
emberek, – sokszor nagyon nehéz
körülmények között – arra gon-
dolhatnak, hogy a város vezetése,
a közbiztonsági tanácsnok, és
minden olyan ember, aki szeretne
nyugodtan, biztonságban élni, gon-
dol rájuk, ha pedig segíthetünk, ez
nekünk kötelességünk – mondja
Nyírõ Pál.

19 óvodából mintegy 200 rajz ér-
kezett be a tûzoltóság és az
Akropolisz Tûzmegelõzési Alapít-
vány pályázatára. Az ünnepségen
a legszebb alkotásokat készítõ gye-
rekek értékes díjakat vehettek át. A
Szent Flórián-napi megemlékezés
május 4-én, pénteken nyílt nappal
folytatódott, ahol minden érdeklõ-
dõ betekinthetett a Dózsa György
úti laktanya tûzoltóinak életébe.      

lénárt
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MISKOLCI NAP

Tizenöt millió forint értékû ado-
mányt juttatott egy cég az
Egészségért, az Egészségügyi
Dolgozókért Alapítványnak, amely
az adományt a Semmelweis
Kórházra ruházta át – így jelen-
tõsen fejlõdhetett a gyógyintéz-
mény területén lévõ diagnosztikai
szûrõcentrum informatikai háló-
zata. A 15 millió forint értékû szá-
mítógépes rendszert, munkahá-

lózatot az Innomed Zrt. adomá-
nyozta. A cég ugyanis jelentõs be-
ruházást hajtott végre a szûrõ-
centrumban, de a tökéletes mû-
ködéshez további fejlesztések
váltak szükségessé, erre viszont
nem voltak forrásai a Semmelweis
Kórháznak. A cég vezetése úgy
döntött, hogy 10 darab komplett
leletezõ munkaállomással támo-
gatja a szûrõcentrumot. 

Idén is a Csanyik adott otthont
a május 1-ji programoknak.
Több ezren látogattak a Majális
parkba, ahol a színes progra-
mok egész napos kikapcsoló-
dást jelentettek kisebbeknek
és felnõtteknek egyaránt.

A délelõtti hûvös idõ sem riasz-
totta el a majálisozókat, akik gya-
logosan, autóval vagy autóbusszal
próbálták megközelíteni a Csanyik-
völgyet. Hamar megteltek a par-

kolók gépkocsikkal, az utakat pedig
egyre nagyobb számban lepték el
az emberek.

Miskolc polgármestere, Káli
Sándor szerint a majális segít az
emberek közötti jó kapcsolatok ki-
alakításában.

– Május 1-je elsõsorban arról
szól, hogy legyünk együtt; ha
együtt vagyunk, akkor gondol-
kodjunk el az elmúlt évtizedekrõl,
gondolkodjunk el arról, hogy a világ
mit hozott, mi jót, mi kevésbé jót.
Gondolkodjunk el arról, milyen
fontos lenne újra, hogy párbe-
széd legyen az emberek között,
mert ez ma – azt kell, hogy mond-
jam – hiánycikk. Én azt mondom,
hogy ha a Csanyik ahhoz hozzá-
járul, hogy párbeszéd legyen, akkor
az elsõ lépést megtettük – mond-
ta Káli Sándor.

A hagyományokhoz híven idén
sem maradt koszorúk nélkül a
Csanyik-völgyi Munkásmozgalmi
Emlékmû.

A bõséges étel- és italkínálat
mellett pattogott a labda a focipá-

lyán, mûködött a gyerekugráló és
a mini vidámpark játékai is meg-
teltek a legkisebbekkel, miközben
az idõjárás is egyre inkább ke-
gyeibe fogadta a majálisozókat. 

B. G.

MAJÁLISOZTUNK MÁJUS ELSEJÉN

Szent Flórián napja

ÜNNEPELTEK A TÛZOLTÓK

Az ünnep koszorúzással kezdôdött.

Programok a Város Napján

AJÁNDÉK A KÓRHÁZNAK

A csapadékhiányon kívül a
hajnali fagyokat is megsínylik a
gyümölcsösök és a termõföldek.
A mínuszok jóvátehetetlen kárt
okoztak a gazdáknak és a kis-
kertek tulajdonosainak, akik na-
gyon várják már a májusnak
megfelelõ hõmérsékletet és a
csapadékot, amely a mete-
orológus elõrejelzése szerint a
hét végére már meg is érkezik.

Északról sarkvidéki eredetû lég-
hullám árasztotta el a Kárpát-me-
dencét, melynek következtében
markánsan csökkent a hõmérsék-
let a térségben. Ez okozza az ilyen-
kor szokatlan hideget, ám hama-
rosan megváltozik az idõjárás.
Európa fölött egy mediterrán ciklon
alakul ki, amely már a hétvégén
érezteti hatását.

– Déliesre fordul az áramlás, de
felhõk is érkeznek, tehát a hétvé-
gén már napsütésre nem nagyon
számíthatunk, valószínûleg már
péntektõl kezdõdõen. A hõmér-

séklet fokozatosan emelkedik, a fel-
hõk és a sok csapadék ellenére is
jóval magasabb lesz a hõmérsék-
let, mint a hét elsõ felében, amikor
délelõtt csak 13–16 fok körül volt itt
a régióban a maximum hõmérséklet
– mondta Kovács Attila, az Országos
Meteorológiai Szolgálat Észak-ma-
gyarországi Regionális Központ-
jának meterológusa.

Az április 23-ai fagyhullám a
maga –3, –4 fokos hõmérsékleté-
vel komoly károkat okozott a gyü-
mölcsösökben. A szerda hajnali –6,
–7 fokos fagy hatása a korábbinál
is nagyobb próbatételt jelent a gaz-
dáknak.

A 60-70%-os fagykár a gyümöl-
csösökön kívül a szõlõket sem kí-
mélte, így Tokaj-Hegyalján is kárt
okozott. Az esõbõl is hiányt szen-
ved a mezõgazdaság, ezért opti-
mális hõmérséklet mellett megfelelõ
mennyiségû csapadékra volna
szükség a földeken és a kiskertek-
ben. (A szokatlan hideg okozta
fagykárokról lapunk 8. oldalán ol-
vashatnak.)

KÁROKAT OKOZOTT A FAGY

Szokatlan hidegek

Fedor Vilmos oklevelet adott át közép-
iskolásoknak.



Az egészségügyi átalakí-
tással kapcsolatban tartott la-
kossági fórumot Mikola István.
A volt egészségügyi miniszter
úgy véli, a legnagyobb vesz-
teséget a kórházbezárások és
a jelentõs forráselvonások je-
lentik. 

A szakember azt várja a kor-
mányzattól, hogy vonja vissza az
egészségügyet ellehetetlenítõ in-
tézkedéseket, és akadályozza
meg a több-biztosítós rendszer
bevezetését is. Mikola István, a
Fidesz szakpolitikusa a fórumon
rombolónak nevezte a kormány-
zati egészségügyi reformot. Az
egyik legsúlyosabb hibának tart-
ja az úgynevezett több-biztosítós
modell bevezetésének tervét az
egészségügyben. A szakpolitikus
az egészségbiztosítás és a tár-
sadalombiztosítás egyszerveze-
tû egységének megtartása mel-
lett érvelt. 

– A legfájdalmasabb nekünk a
forráskivonás, a konvergencia-
programban kétszázötven milliárd
forint kivonása szerepel az egész-
ségügybõl, méghozzá 2006 és
2009 között, ez azt jelenti, hogy
százmilliárdot a gyógyszerki-
adások csökkentésével kell meg-
spórolni, százötven milliárdot
pedig a kórházaktól, a gyógyí-
tástól vonnak el – mondja a szak-
politikus. 

Mikola István szerint a kórhá-
zak csõdközeli állapotba kerültek,
a beutalási rend körül teljes a zûr-

zavar. A szakpolitikus számításai
szerint akár hetven-nyolcvan
egészségügyi intézmény is elle-
hetetlenülhet a kormányzati in-
tézkedések miatt, a megmara-
dókban pedig állítása szerint
nem lehet a lakosságot ellátni. Az
új egészségügyi minisztertõl azt
várja, hogy mihamarabb meg-
oldja a káoszt, ami miatt súlyos
egészségkárosodások történnek
naponta.

M. B. L.

526 millió forint támogatás áll
rendelkezésre régiónkban köz-
munkaprogramra. A Regionális
Munkaügyi Központ és a
Közmunka Tanács újabb forrá-
sokat von be, és új programo-
kat indít azért, hogy megyénk-
ben csökkenjen a 60 ezres re-
gisztrált állástalanok száma.

Az országban mintegy négy-
millió a foglalkoztatottak száma, és
csaknem ugyanennyi azoké, akik
inaktívak, vagyis hivatalosan sem-
milyen munkát nem végeznek. A
Munkaügyi Minisztérium éppen
ezért olyan programokat indít, me-
lyek hazánkban még nem gyako-
riak, és céljuk az inaktívak foglal-
koztatása. Szintén a hátrányos
helyzetû állástalanokat célozza

meg a közmunkaprogram új kez-
deményezése is. A munkaügyi
központ erdõgazdaságok, közutak
és vasutak környezetének rend-
betételére szerzõdött megyénk-
ben is. Ezekre mindösszesen há-
rommilliárd forint állami támogatás
használható fel.

– Most egy 526 milliós csomag
az, amely Észak-Magyarországon
mozgásba lendül a Regionális
Munkaügyi Központ és a
Közmunka Tanács jóvoltából.
Ennek kapcsán nyolcszáz ember
öt-hét hónapon keresztül munka-
és képzési lehetõséghez jut –
mondta el Gúr Nándor, a Parlament
Munkaügyi és Foglalkoztatási
Bizottságának alelnöke.

Bár az elmúlt hónapokban hét-
ezer álláshelyre kerestek dolgozót,
Borsodban jelenleg még mindig

több mint 60 ezer a regisztrált
munkanélküliek száma. A Regio-
nális Munkaügyi Központ és a
Közmunka Tanács arra törekszik,
hogy megyénkben minden lehe-
tõséget és pályázatot kihasznál-
hassanak az állástalanok számá-
nak csökkentésére.           lénárt
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Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset”
címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük,
írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Fodor Zoltán, a 9. számú önkormányzati választókörzet
szocialista képviselõje május 7-én (hétfõn) 17 órától foga-
dóórát tart a Széchenyi István Általános Iskolában (Hajós u.
5.) Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Balogh Zoltán önkormányzati képviselõ május 7.-én
(hétfõn) 18 órától lakossági fogadóórát tart a Balassa utca
27. számú ház elõtt. Minden érdeklõdõt tisztelettel és sze-
retettel vár!

Tavaszi Zsolt, a 10. számú választókörzet önkormányzati
képviselõje (Csabai kapu – Népkert környéke) tisztelettel ér-
tesíti a körzetében élõket, hogy május 7-én (hétfõn) 17 órá-
tól fogadóórát tart a Szilágyi Dezsõ Általános Iskolában

(Szilágyi Dezsõ u. 53. sz.). Minden érdeklõdõt tisztelettel és szere-
tettel vár!

LAKOSSÁGI FOGADÓÓRA

Több mint 1300 milliárd fo-
rintot fordíthat hazánk 2007 és
2013 között környezetvédelmi
és energetikai beruházásokra.
A környezetvédelmi tárca hét-
helyszínes országjáró körútra
indult áprilisban, annak érde-
kében, hogy házhoz vigye az
érintetteknek az európai uniós
támogatásban rejlõ pályázati
lehetõségeket.

Két kihívással kell megküzde-
nie hazánk gazdaságának 2007
és 2013 között – a Környe-
zetvédelmi és Vízügyi Minisz-
térium államtitkára szerint. Az
egyik a klímaváltozás okozta ne-
hézségek, a másik pedig, hogy
hazánk felzárkózzon az európai
közösség fejlettebb országai-
hoz. 

– Ez a kettõs kihívás az, amely-
re a magyar gazdaságnak, a ma-
gyar gazdáknak választ kell ad-
niuk, ehhez pedig igyekszünk
megszerezni a megfelelõ uniós
forrásokat. A következõ hat esz-
tendõben összesen nyolcezer
milliárd forint támogatást nyújt az
Európai Unió – mondta Kovács
Kálmán. 

A fejlesztési terv
16%-át, vagyis több
mint 1300 milliárd
forintot a környezet-
védelmi és energe-
tikai beruházásokra,
például megújuló
energiaforrásokra,
környezet- és hulla-
dékgazdálkodásra
fordíthatja a szak-
tárca. Ez az összeg
többszöröse annak,
amit az elmúlt hét
évben használha-
tott fel a minisztéri-
um.

Kiss Pál, a KVVM
Fejlesztési Igazga-
tóság vezetõje el-
mondta, az elmúlt
idõszakban 330
milliárdot tudtunk
a kis-, illetve nagyprojektekre for-
dítani, ehhez képest nagyság-
rendû ugrás következik. Régiónk
például hulladékgazdálkodásra,
megyénk pedig az ivóvíz javítá-
sára összesen 45 milliárd forint
európai uniós támogatást hasz-
nálhat fel.

Dióssy László, a Környezet-
védelmi és Vízügyi Minisztérium

szakállamtitkára szerint a térség-
ben még több más olyan kisebb
volumenû fejlesztés lehetséges,
ami európai uniós támogatásból
valósul meg. Ezek közé tartozik
a kármentesítés, például a volt
Lenin Kohászati Mûvek területén.

A minisztérium országjáró körútra
indult azért, hogy a vállalat- és in-
tézményvezetõknek, polgármeste-

reknek, regionális fejlesztési ta-
nácstagoknak és cégeknek házhoz
vigye az európai uniós támoga-
tásban rejlõ pályázati lehetõsége-
ket, és informálja az érintetteket a
források hatékonyabb és össze-
hangoltabb felhasználhatóságáról.

lénárt

A „Diósgyõrért” Diósgyõri Vár
Térségének Fejlesztéséért Köz-
hasznú Alapítvány 2006. évi köz-
hasznú beszámolója.

Alapító vagyon: 360 000 Ft.
Mûködési célra kapott támogatás:
193 000 Ft. Közhasznú célra ka-
pott támogatás: 3 617 000 Ft. Szja
1% támogatás: 123 366 Ft.
Közhasznú tevékenység bevéte-
le: 8 657 650 Ft. Kamatbevétel:
28 745 Ft. Összes bevétel: 12 619
761 Ft. Közhasznú tevékenység
költségei: 5 950 843 Ft. 

A jövõ héten is folytatódik
Miskolcon az ebek veszettség
elleni kötelezõ védõoltása.
Május 7-én a Zsarnai telep, ál-
latvásárnál 9–12 óra között,
Diósgyõr, Tömörkényi utca
39. számnál 14–16 óra között.
Május 8-án Komlóstetõ, Lomb
u. buszmegálló 9–12 óra kö-
zött, Vasgyár, Báthory sor 2.,
14–16 óra között. Május 9-én
Vasgyár, Báthory sor 2., 9–12
óra között, Diósgyõr, János u.
64. 14–16 óra között. Május 10-
én Komlóstetõ, Lomb u. busz-
megállónál 14–16 óra között
oltják az ebeket.

Eboltás a
jövõ héten

Környezet és energia

ORSZÁGJÁRÓ KÖRÚTON A MINISZTÉRIUM

Kiss Pál tájékoztatott a KEOP lehetôségeirôl.

A LIME vendége volt

Miskolcra látogatott és könyvét dedikálta Albert Györgyi a Liberális
Miskolciak Egyesületének (LIME) meghívására a múlt héten. Az egye-
sület a liberális értékekhez kötõdõ ismert embereket szeretne
Miskolcra hívni a jövõben, akikkel megismerkedhetnek a miskolciak,
ennek elsõ vendége volt Albert Györgyi.

Közmunkaprogram

FÉLMILLIÁRD FORINT
MUNKÁRA ÉS KÉPZÉSRE

Ülésezett Miskolc városfej-
lesztési, üzemeltetési és turisz-
tikai bizottsága. A tagok 13 na-
pirendi pontban tanácskoz-
tak, melyek közül elsõként az
Európában is egyedülálló
Kárpát-medence viseletei
címû magángyûjtemény lá-
togathatóságának feltételeit
tárgyalták.

Barna György vállalkozó har-
minc éve gyûjti nemcsak a ma-
gyar, hanem a Kárpát-medence

egész területének népviseleteit.
Az elmúlt évek alatt több ezer ru-
hadarab és kiegészítõ tulajdo-
nosává vált. Ezt a magángyûjte-
ményt szeretné megosztani a tu-
lajdonos a nagyközönséggel. A
gyûjtemény megérett a kiállítás-
ra, már csak a megfelelõ körül-
ményeket kell megteremteni az ér-
tékes daraboknak. 

– Ezeket a viseleteket nagyon
korrekt módon védeni kell a be-
hatásoktól, mert nem bírják a port,
a nedvességet, a látogatók ér-
deklõdõ tapogatását, ezért ahhoz,

hogy ez a kész kiállítás látogat-
ható legyen, üveg védõbúrával
kell körülvenni – mondta el Barna
György.

A városfejlesztési, üzemelteté-
si és turisztikai bizottság azzal a
céllal látogatta meg a gyûjte-
ményt, hogy megvitassák a láto-
gathatóság anyagi és technikai fel-
tételeit. Ezek mellett azonban 12
napirendi pontban más témákkal
is foglalkoztak a bizottsági tagok.

– A nagyon fontos napirendi
pontok közül kiemelendõ a tele-
pülésszerkezeti terv második for-
dulós tárgyalása, de például a
hulladékkezelési program tár-
gyalása is nagyon fontos – adott
tájékoztatást Tompa Sándor, a bi-
zottság elnöke.

Az ülés nyilvános volt, így nem-
csak a bizottságok tagjai, hanem
civil szervezetek, cégek képvise-
lõi is részt vettek a tanácskozá-
son.

lénárt

ÜLÉSEZETT A BIZOTTSÁG

Egyedülálló kiállítás

Mikola szerint
rombolásKözhasznú

beszámoló

Zámbó Tiborné, a Komlóstetõi Területi Részönkormányzat
vezetõje ezúton tájékoztatja a Komlóstetõn élõket, e terü-
leten mûködõ intézmények, civil szervezetek, lakásszövet-
kezetek, vállalkozások képviselõit, hogy a részönkormány-

zat következõ ülésére 2007. május 8-án kerül sor, melyre minden ér-
deklõdõt tisztelettel meghív.

Helyszín: Komlóstetõi Általános Iskola (Olvasztár út 1.) Idõpont: 2007.
május 8., kedd 15.45 óra. Az ülés napirendjén szereplõ témák:
Tájékoztató a komlóstetõi városrész 2007. évi városüzemeltetési fel-
adatairól, a június hónapba tervezett autóbusz-közlekedés menetrend-
változásának tervezetérõl, javaslat a 2007. évi munkaterv összeállítá-
sára, javaslat a részönkormányzati alap felosztására.

A II. Rákóczi Ferenc Megyei
Könyvtár felújítási munkálatai a kö-
vetkezõ hetekben a földszinti tér-
ben és a központi raktárban foly-
nak majd. A fokozott balesetve-
szély miatt május 14-tõl a könyv-
tár nem látogatható. A bezárás ide-
jére emelt számú dokumentum
kölcsönzésére van lehetõség.

Sürgõs igényeikkel az olvasók
a Miskolci Egyetem könyvtárát, il-
letve a városi könyvtárat kereshe-
tik fel, ahová könyvtárközi köl-
csönzés keretében a kért doku-
mentumot átküldik.

Az esetleges változásokról a
könyvtár honlapján a (www.rfmlib.hu)
vagy a 46/503-120-as telefonszámon
kaphatnak tájékoztatást. Nyitás
május 29-én.

Bezár
a könyvtár

RÉSZÖNKORMÁNYZATI ÜLÉS



Négy részlegbõl álló õssejt-
központ épül a megyei kór-
házban. A 300 millió forintos
beruházás tervei már elké-
szültek, és az elképzelések
szerint az európai színvonalú
központ ez év végére el is ké-
szül. 

A Gyermek-onkohaematológi-
ai és Csontvelõ-transzplantációs
Osztály az ország egyik legfel-
szereltebb transzplantációs köz-
pontja. Néhány berendezés azon-
ban még hiányzik, és a körül-
ményeken is van mit javítani. Az
új õssejtközpont megvalósításá-
val lehetõség nyílik majd egy
magasabb minõségû, nemzet-
közileg is standardizált kiszolgá-
ló részleg kialakítására.

– A mi infrastruktúránk olyan,
hogy idén is például öt olyan át-
ültetést végeztünk, ami egyedül-
álló a világon. Az új infrastruktú-
rával pedig tudunk még befo-
gadni gyerekeket, meg szeret-
nénk ragadni ezt az alkalmat – je-
lentette ki Nagy Kálmán, a
Gyermek-onkohaematológiai és
Csontvelõ-transzplantációs Osz-
tály osztályvezetõ fõorvosa.

Az új központ a mostani Kaáli
Intézet épületében kap majd he-
lyet, ahol némi átalakítás után
olyan steril laboratóriumokat tud-
nak kialakítani, melyben lehetõ-
ség lenne a sejtlevételre, azok
csoportosítására, tárolására és
szaporítására.

– Magyarországon megnyílna
egy lehetõség arra, hogy akkor,
amikor még egészségesek va-
gyunk, letesszük egy bankba a
sejtjeinket, és amikor egy bizo-
nyos betegségcsoportban meg-
betegszünk, akkor elõ lehet venni,
és újra felépíteni azt a szövetet,
sejtet, szervet, és ez borzasztó
nagy lehetõséget ad – mondja dr.
Csiba Gábor, a B.-A.-Z. Megyei
Kórház fõigazgató fõorvosa.

Az õssejtközpont nemcsak ha-
zánkban, hanem Európában is
egyedülálló lesz, hiszen a sejtek
átültetése jelenleg a világ egyik
legnehezebb mûtéti beavatkozá-
sának számít, és Miskolcon már
négy ilyet végeztek el sikeresen.
Az új központ pedig felszerelt-
ségével és kialakításával még
több lehetõséget kínál majd az it-
teni szakembereknek.

lénárt
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A gyors meggazdagodás meghökkentõ példáival találkozik lépten-
nyomon az ember. Magához térve az elsõ ámulatból, elgondolkozik
és – elhessentve magától a sanda gyanút – arra következtet, hogy
egyes honfitársaink megtalálták a bölcsek kövét. Azt az anyagot, mely-
nek segítségével arannyá változtatható mindenféle fém. A középkori
alkimisták hiába kutattak utána. Pedig még a varázslástól sem riad-
tak vissza. De mi másról lennénk híresek széles e világon mi magyarok,
ha nem arról, hogy átlagon felüli találékonysággal áldott meg bennünket
az ég?! 

Az alkimistákat egyébként az az eset juttatta eszembe, ami a kö-
zelmúltban bejárta a hazai sajtót. Másfél órát késtek a vonatok a
Budapest – Cegléd – Szeged vonalon, mert ismeretlen tettesek meg-
rongálták a MÁV jelzõrendszerét. Pontosabban fogalmazva, kivág-
tak belõle néhány száz méter kábelt az éj leple alatt, kocsira rakták,
majd elszállították. Természetesen azzal a céllal, hogy kinyerjék be-
lõlük, majd eladják az értékes rezet. Más alkalommal meg köztéri
szobrokat csonkítanak meg, hogy hozzájuthassanak az ugyancsak
értékes bronzhoz. 

A sajtó izzó szenvedéllyel ostorozza a fémgyûjtésnek ezt a válto-
zatát, és újra meg újra sürgeti a tolvajok szigorú megbüntetését. Jó
oka van rá! Hisz ha olykor el is kapnak egy-egy fémtolvajt, nem kell
attól tartania, hogy a börtönben öregszik meg. Pedig a tetemes anya-
gi káron túl, a vasúti jelzõrendszer tönkretétele tragikus következménnyel
is járhat: veszélybe kerülhet az utasok testi épsége, sõt élete is. 

Nagyon helyes tehát, ha a kollegák az írott sajtóban, televízióban,
rádióban a közvéleményre hivatkozva sürgetik a színesfémtolvajok szi-
gorúbb felelõsségre vonását. Csak az a baj, hogy a vasúti hálózat tel-
jes hosszában lehetetlen megszervezni a kábelek õrzését. Persze, nem
sokkal könnyebb megelõzni a köztéri mûalkotások csonkítgatását sem. 

Ezért határoztam el, hogy elõterjesztem tiszteletteljes javaslatom:
nem a tolvajokat, hanem a megbízóikat kellene végre elkapni. Azt hi-
szem, nem lehetetlen felkutatni azokat az alkimista mûhelyeket, ahol
a bagóért felvásárolt lopott fémbõl aranyat, azaz busás hasznot csi-
nálnak.                                                                           bekes

Fújtató

ALKIMISTÁK

Százéves a cserkészmoz-
galom – ebbõl az alkalom-
ból gyûltek össze számos
hazai és néhány külhoni
cserkészcsapat tagjai Mis-
kolcon. A fiatalok és idõ-
sebb tagtársaik ismét letet-
ték a cserkészesküt és be-
pillantást engedtek a tábo-
ri élet mindennapjaiba is. 

A nemzeti zászló elõtt tisz-
telegtek a cserkészek a Szent
István téren a mozgalom meg-
alapításának századik évfor-
dulóján. Jelenleg az UNESCO
adatai szerint körülbelül 30
ezer cserkész van Magyaror-
szágon, akik többnyire a kö-
zösség és a közös tevékeny-
ségek miatt választják ezt az
életformát.

– Az egész cserkészetért
vagyok a tagja, tetszik minden
mozzanata – mondja Tóth Katalin,
a miskolci 1212-es Szent Ilona
Cserkészcsapat tagja. 

A mostani találkozón a szö-
vetség tagjai bemutatóval is vár-
ták az érdeklõdõket, akik a
Városház tér szomszédságában
felállított sátrakban a cserké-

szek jellemzõ szabadidõs tevé-
kenységeivel és az általuk kép-
viselt értékekkel ismerkedhettek
meg.

– Mi a fiatalokat a hazaszere-
tetre, a természet szeretetére és
védelmére tanítjuk, hogy õrizzék
a hagyományokat, amit elõdeink
ránk hagytak, és ne csak a tévé,
ne csak a számítógép foglalkoz-

tassa õket, hanem minden, ami
szép, nemes, és elõre visz – je-
lentette ki Feledy Péter, a Magyar

Cserkészszövetség II. kerülete
elnöke.

A miskolci találkozón rövid kö-
szöntõt mondott Káli Sándor pol-
gármester is, aki beszédében
hangsúlyozta, a cserkészélet nap-
jainkban is sok mindent adhat a
fiataloknak.

– Hitet, fegyelmet, egymás tisz-
teletét, a világ tiszteletét, a csa-
lád tiszteletét, én úgy gondolom,
hogy mindazt, amire ma nagyon
nagy szükség van. Fontosnak
tartom, hogy a fiatalok szerve-
zetten tanulják meg az emberi
életnek a legfontosabb alapfo-
galmait – mondta a polgármes-
ter.

A cserkészek ettõl a találkozótól
azt is várják, hogy az emberek
jobban megismerjék életmódju-
kat, ezért az érdeklõdõk számá-
ra a Szent István szobor mögött
egy cserkésztábor kisebb, jel-
lemzõ részletét is felépítették. 

petruskó

Miskolcon ünnepeltek

SZÁZÉVES A CSERKÉSZMOZGALOM

Ismét letették a cserkészesküt a Szent István téren.

A Hejõ patak után a Békás-
tó is megtisztult. A Miskolc-
tapolcáért Egyesület, valamint
a terület önkormányzati képvi-
selõje újból összefogott annak
érdekében, hogy tisztább és
szebb legyen a városrész.  

Újra feléledt és megszépült a
miskolctapolcai Békás-tó. Szom-
baton reggel kezdõdött a munka,
amelynek eredményét mutatta va-
sárnapra az a több mázsa hínár,
amit szó szerint „kikaszáltak” a
tóból. De nem csak hínár és bé-
kalencse, hanem kovácsoltvas sze-
metes, és köztéri bútordarabok is
elõkerültek a tó fenekérõl. Utoljára
a ’80-as években tisztították ki és
rakták rendbe a tó környékét. 

– Úgy gondoltuk, Tapolca meg-
érdemli, hogy bizonyos részeit ki-
takarítsuk és rendbe tegyük, annyi
elmaradás van, hogy kénytelenek
vagyunk mi is besegíteni a város-
nak – jelentette ki Kocsis Levente,
önkormányzati képviselõ. 

A szigetet a korábbi zúzott kõ he-
lyett gyöngykaviccsal terítették le
és az elkorhadt padokat is kicse-
rélték, lefestették. Valamint új ter-
mõföld és virágok kerültek a tavat
körülvevõ ágyásokba. A takarítást
a márciusban alakult, 37 tagot
számláló Miskolctapolcáért Egye-
sület szervezte. 

– Azzal a céllal jött létre az
egyesület, hogy alvó közösségbõl,
alvó városrészbõl egy élõ terüle-
tet formáljunk. Olyan kevesen élünk
itt Tapolcán, – olyan, mint egy kis
falu –, hogy érdemes olyan ren-
dezvényeket összehozni, amellyel
megmozgatjuk, és amellyel az
idegenforgalomnak is a hasznára
válunk – mondja Orosz B. Erika, a
Miskolctapolcáért Egyesület elnö-
ke. 

Ennek jegyében július elején két-
napos búcsút rendeznek Miskolc-
tapolcán és folytatódik a takarítá-
si akció is, annak érdekében, hogy
tisztább és rendezettebb képet
mutasson a városrész.                  

K. A.

Totálkár a címe annak a
komplex programnak, amelyet
a rendõrség indít a vagyon el-
leni bûncselekmények meg-
akadályozása érdekében. Indul
az idegenforgalmi szezon, ezért
a kapitányság többek között a
parkolási társasággal közösen
felvilágosító kampányba kez-
dett. 

Ott, ahol gyakoriak például a gép-
jármûfeltörések, figyelmeztetõ táb-
lát helyeznek ki, Borsodban hatvan
helyszínen. A megfelelõ eszközzel
néhány másodperc alatt kinyitha-
tó egy autó. Tavaly 1100 gépkocsi-
feltörés volt B.-A.-Z. megyében,
ennek fele a megyeszékhelyen. A
rendõrség a bûnözési térkép ada-

tai alapján felméri, melyek a leg-
veszélyeztetettebb területek. A meg-
elõzés, a lakosság tájékoztatása és
felkészítése az idegenforgalmi sze-
zon elõtt kiemelt hangsúlyt kap. 

– Kihelyezzük a táblákat a par-
kolók elejére, hogy az autóban ha-
gyott értékek nincsenek bizton-
ságban, ezzel felhívhatjuk a lako-
sok figyelmét arra, hogy ne hagy-
ja ott az értékeit, és az õ autóját nem
fogják feltörni – mondta el Dudás
Péter, a megyei fõkapitányság bûn-
megelõzési osztályvezetõje.

A megyében hatvan helyszínen
figyelmezteti tábla az autósokat, vi-
gyázzanak értékeikre. A tapaszta-
latok azt mutatják, ott, ahol kihe-
lyezték a táblát, harminc száza-
lékkal csökkent a gépkocsifeltöré-
sek száma.                          K. A.

A tábla minden autóst figyelmeztet.

Immár ötödik alkalommal,
idén is megrendezik a Születés
Hete országos rendezvényso-
rozatot. A május 7-étõl 13-áig
tartó hét 57 település 154 hely-
színén több mint 900 eseményt
ölel majd fel, s közel 400 elõ-
adó tart a szüléssel, születéssel
kapcsolatos elõadást, filmve-
títést, kerekasztal-beszélgetést,
mûhelyt, bemutatót, író-olvasó
találkozót, kiállítást és egyéb
programot. 

A hagyományoknak megfelelõ-
en ez évben is május elsõ vasár-
napján, 6-án, anyák napján or-
szágos nyitónappal kezdõdik a
Születés Hete. Miskolcon május 8-
án, 16.30-tól a Herman Ottó
Múzeum kiállítási épületében film-

vetítés lesz, 7-étõl 10-éig a védõ-
nõi rendelõkben filmvetítéseket
és beszélgetéseket tartanak. A hi-
vatalos megnyitót szintén a
Hermann Ottó Múzeum kiállítási
épületében tartják 12-én, 9.45 órá-
tól, amit elõadások, interaktív elõ-
adások, beszélgetések, koncert,
zenés foglalkozások, táncház,
vásár, a gyerekeknek gyermekfel-
ügyelet követ egész nap. Szintén
12-én a Lévay József Református
Gimnáziumban is egész napos
programok lesznek, hastánc, moz-
gásmûvészet, tréning, bemutató
tanácsadás, várandós-meditáció.
Május 13-án, vasárnap mindkét
helyszínen szintén egész napos
programokkal várják az anyákat,
a kicsiket, és minden érdeklõdõt.

A TAVAM – Társaság a Váran-
dósság és Anyaság Megszen-

teléséért által szervezett Születés
Hete programjai segítenek abban,
hogy a várandósság ideje ne szo-
rongással, bizonytalansággal teli
idõszak legyen, hanem olyan ér-
tékes életszakasz, amely a leen-
dõ édesanyákat megerõsíti nõi-
ségükben, kisbabájukkal és a pár-
jukkal való kapcsolatukat elmélyíti,
s megadja a lehetõséget, hogy a
szülést méltó módon, megrendí-
tõen szép kiteljesedésként él-
hessék át. A rendezvénysorozat
célja, hogy a háborítatlan szülés
hazai lehetõségei és az azokhoz
kapcsolódó kutatási eredmények
minél több szülés elõtt álló nõhöz,
családhoz és egészségügyi dol-
gozóhoz eljuthassanak.

A teljes program megtalálható
a www.szuleteshete.hu webolda-
lon.

Anyák napján kezdõdik a Születés Hete

MEGTISZTULT
A BÉKÁS-TÓ 

RENDÕRSÉGI AKCIÓ

A totális kár ellen
Õssejtközpont

EGYEDÜLÁLLÓ
BEAVATKOZÁS 

Az Euromelanoma prog-
ramhoz csatlakozva a Magyar
Dermatológiai Társulás orszá-
gos Melanoma-napot szervez
május 5-én. A Semmelweis
Kórház és Egyetemi Oktató
Kórház is csatlakozott a kez-
deményezéshez, és szomba-
ton két helyszínen térítés-
mentes bõrgyógyászati rák-
szûrést szervez. A kórház bõr-
gyógyászati osztályán, vala-
mint a Miskolc-tapolcai Bar-
langfürdõ orvosi rendelõjében
a kórház bõrgyógyász szak-
orvosai 9 és 15 óra között vár-
ják az érdeklõdõket szûrõ-
vizsgálatokkal.

Ingyenes
szûrések

A Szabolcs Volán Zrt. IVECO
Kapena Urbanino típusú midi au-
tóbusza május 4-én próbára ér-
kezett az MVK Zrt.-hez. Az MVK
Zrt. szándéka a jármû kipróbá-
lásával elsõsorban a tapaszta-
latszerzés, azzal kapcsolatban,
hogy egy jellegében, tulajdonsá-
gaiban, a helyi jármûparktól elütõ
autóbusz, mûszaki és forgalmi
szempontból valamint az utazó-
közönség elõtt hogyan vizsgázik,
és hogyan felel meg a miskolci
közlekedési követelményeknek.

A jármûvet nemcsak mûsza-
kilag tesztelik, hanem az utas-
forgalomban is kipróbálták, dél-
után pedig ki is állították a
Szinvapark elõtt, ahol bárki meg-
tekinthette, és véleményt mond-
hatott róla. A pontos értékelés
elõsegítése érdekében tesztla-
pokat tölthettek ki az erre vállal-
kozó utasok, ahol többek között
az esztétikai megjelenésrõl, az
utasok kényelmérõl, a felszállás
körülményeirõl is véleményt
mondhattak.

MIDIBUSZT TESZTELTEK



Az ország szinte minden tá-
járól neveztek a Magyar
Divattánc Szövetség verse-
nyére, amelyet szombaton tar-
tottak a Miskolc Városi Szabad-
idõközpontban. A megméret-
tetésen egyéni és csoportos ka-
tegóriában egyaránt indulhat-
tak a fiatalok.

Négy kategóriában, 5-tõl 26-27
éves korig nevezhettek tánco-
sok a szombati miskolci tánc-
versenyre, amellyel a szervezõk
hagyományt szeretnének terem-
teni a borsodi megyeszékhelyen.
A közel 500 versenyzõ között

egyéni és csoportos indulók egy-
aránt voltak.

A szervezõk azt mondják, a ver-
sennyel az volt a céljuk, hogy
Miskolc elfoglalhassa méltó he-
lyét a táncos szakmában is. A ver-
senyzõk produkcióit szakmai
zsûri bírálta el.

A zsûri által a legjobbnak ítélt
táncosok oklevelet és serleget
kaptak, valamint kvalifikációt sze-
reztek a szeptember 29-ei
Európa-bajnokságra, amit szintén
itt, Miskolcon tartanak majd.

petruskó
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ÜNNEPELTEK A MISKOLCI GÖRÖGÖK

KULTÚRA

Négy napon emelkedett volt
a hangulat az egyetemen, hi-
szen idén is megrendezték a
MEN-t, azaz a Miskolci
Egyetemi Napokat. A négyna-
pos fesztivál nyitónapján töb-
bek között az egyelõre még
kevésbé ismert, de egyre nép-
szerûbb pécsi zenekar, a 30Y
szaggatta a húrokat.

A közönség pedig nagyon jól
fogadta ezt az egyszerû, õszinte
rockot. Az egyik azóta már meg-
szûnt szombathelyi buszjáratról el-
nevezett feltörekvõ zenekar kife-
jezetten sok fiatalt vonzott ki a mis-
kolci kampuszra. Ahogy például
a Quimby is, amely ugyancsak a
MEN-en belül megtartott Duracell
Music Maraton keretében állt a
színpadra. A Quimby persze már
rendszeres és nagyon várt fellé-
põ az egyetemi napokon, nem
csoda hát, hogy a nagyszínpad
elõtti tér most is zsúfolásig meg-
telt. A koncert a közönség szerint
nagyon jó volt, de tarthatott volna
tovább is. 

Focibajnoksággal és fõzõver-
sennyel folytatódott a Miskolci
Egyetemi Napok kedden. A bá-
nyászok kondérjában finom gulyás

rotyogott. A végeredményre pedig
nem ártott odafigyelni, hiszen a
zsûri döntése befolyásolja majd a
diákrektor-választás eredményét is.
A Disco Express, a közkedvelt mis-
kolci zenekar a kora esti órákban
forrósította fel a hangulatot a nagy-
színpadon. Aki viszont mással
ütötte volna el az idõt, az sem pa-
naszkodhatott. 

A szerdai napon olyan nagy
múltú bandák léptek színpadra,
mint Török Ádám és Mini, az

Edda, vagy éppen a Bikini. A fel-
hõtlen szórakozásra ez alkalom-
mal a rock és a parti-zene élve-
zete mellett az egyetemisták egy
részének más tekintetben is jó oka
volt. Most ünnepelte ugyanis nyol-
cadik születésnapját a MERt, a
miskolci universitas lapja. A piros
rokiban a hazai popélet egyik leg-
kreatívabb hip-hop zenekara, a
Ludditák léptek fel. Persze nem
mindenki szereti a pörgõs nyelvû

asszonynépet, van, aki romanti-
kára, vagy érzelemgazdag, mon-
danivalódús zenére vágyott, õk a
Republic koncertjén érezhették jól
magukat.

A buli azonban a Republic-kon-
cert után sem ért véget, folytató-
dott csütörtökön is. A rendezvény
zárónapján olyan fellépõk léptek
színpadra, mint a Hooligans, a
Belga, Dopeman, a Sugarloaf,
vagy éppen az Emil Rulez.

Múlt héten fejezte be legú-
jabb filmjének forgatását a
lapunkban is többször szerep-
lõ, miskolci Hafner Zsolt, aki-
nek Egymásért címû alkotása
múlt év augusztusában, a 13.
Országos Diákfilmszemlén el-
nyerte a Mediawave díját, egy
filmtáboros részvételt. 

Az idén érettségizõ fiatalember
korán eljegyezte magát a kame-
rával, filmjeinek témáit életének
eseményeibõl, s azokból a gon-
dolatokból meríti, amelyek legin-
kább foglalkoztatják. Ilyen a más-
ság, az összetartozás, az embe-
rek egymáshoz s a világhoz való
viszonya. 

Az 1994-es, elsõ ilyen rendez-
vény óta a Diákfilmszemle a fia-
tal filmesek hagyományos, éves,
és szinte egyetlen bemutatkozá-
si lehetõsége. A különbözõ élet-
kori sajátosságokat figyelembe
véve, az alkotók három kategó-
riában versenyezhetnek. A szem-
lére bárki benevezhet 30 éves kor
alatt, aki a filmkészítést nem fõ-
foglalkozásként ûzi, illetve még ta-
nulja a mozgóképkészítést. A 13.
Diákfilmszemlén 172 nevezett al-
kotás került bemutatásra, a vetí-
tések után, minden este nyilvá-
nos konzultációkat tartottak a be-
mutatott filmekrõl. Itt lehetõség nyí-
lott párbeszédre az alkotók és
nézõk között, emellett a filmké-

szítõk közvetlen véleményt kap-
hattak a zsûritõl is. Ennek ez al-
kalommal Kocsis Ágnes filmren-
dezõ, Medgyesi Gabriella, a Duna
Televízió szerkesztõje; Matkócsik
András operatõr-rendezõ, Para-
Kovács Imre közíró, valamint
Hartyándi Jenõ hobbifilmes, a
Mediawave fõszervezõje voltak a
tagjai.  

Hafner Zsolt elmondása szerint
számára is mindenképpen ösz-
tönzõ erejû volt a filmszemlén való
részvétel és az elismerés. A film-
táborban valószínûleg alkalma
nyílik majd további tapasztalat-
szerzésre, ismereteinek, kapcso-
latainak a bõvítésére, melyek hoz-
zájárulhatnak ahhoz, hogy to-
vábbra is eredményesen halad-
hasson ezen a pályán. Zsolt
ugyanis életre szólóan szeretné
magát eljegyezni a filmmel, a film-
készítéssel: jelentkezett a Színház-
és Filmmûvészeti Egyetemre,
ennek sikere a napokban dõl el.
Múlt héten forgatta Viszonyok
címû vizsgafilmjét, melynek vágási
munkáit a Miskolc Televízióban vé-
gezték. Mint mondja, nagyon
sokat köszönhet azoknak az ama-
tõr és profi színészeknek, akikkel
együtt dolgozott – közülük is ki-
emelte Várkonyi Szilviát, illetve
Körtvélyessy Zsoltot – legfonto-
sabb tervei között szerepel, hogy
a közeljövõben Hernádi Judittal és
Paudits Bélával is filmet készít-
hessen. Sz. S.  

Március 25-e a görögök
egyik legjelentõsebb nemze-
ti ünnepe. 1821-ben kezdõd-
tek meg a harcok a törökök
ellen az újkori független
Görögországért. Erre emlé-
keztek a Miskolcon élõ görö-
gök hagyományos összejö-
vetelükön, amelyet szombaton
este rendeztek meg az Ifjúsági
és Szabadidõházban. 

A görög nemzet az 1821-es for-
radalommal vívta ki szabadságát.
Brit, francia és orosz hajók járul-
tak hozzá a sorsdöntõ török ve-
reséghez az 1827-es navarinói
csatában, de a független görög
királyság kikiáltása csak a külföldi
hatalmak békekötését követõen,
1832-ben történt meg. Március 
25-e Görögország legjelentõsebb
nemzeti ünnepe. Az évfordulóról
a hazájuktól távol élõk is minden
évben megemlékeznek.  

– Azért egy kicsit megkésve ün-
nepeltünk Miskolcon, mert ötven éve

szokás, hogy Budapest megün-
nepli, és hogy ne egy idõpontra
essen, ezért egymás utáni heteket
néztünk ki, hogy a miskolciak ott
tudjanak lenni Budapesten – mond-
ta Agárdi Bendegúz Szpírosz, a
Fõvárosi Görög Önkormányzat el-
nöke. 1948-ban jöttek Miskolcra az
elsõ görög családok, akik mai
napig ápolják hagyományaikat.
Görög iskola is mûködik például a
borsodi megyeszékhelyen. 

– Ezek a gyerekek itt születtek,
de most már, hogy mûködik az
iskola, tanulják a görög nyelvet,
és egymással is beszélnek gö-
rögül – mondja Harsányi József-
né, a Miskolci Görög Kisebbség
alelnöke. 

A köszöntõt követõen az isko-
la diákjai és Beloianniszból ér-
kezett fiatalok szórakoztatták a kö-
zönséget. 

K. A.

Miskolci Egyetemi Napok

A MEN-RÕL SENKI NEM AKART HAZAMENNI

VISZONYOK, EGYMÁSÉRT

Fiatal miskolci filmes 
az emberi kapcsolatokról

A Herman Ottó Múzeum Ás-
ványtára és a Holocén Természet-
védelmi Egyesület közös szerve-
zésében kerül ebben az évben is
megrendezésre a madarak és
fák napja a Herman Ottó Múzeum
kiállítási épületében (Miskolc,
Papszer 1.), május 10-én. A nap
Herman Ottó múzeum elõtt álló
szobrának megkoszorúzásával
kezdõdik 9 órakor. Az egész napos
programban szerepel majd játé-
kos vetélkedõ, az ásványok vilá-
gát bemutató elõadás és tárlat-
vezetés, valamint kavicsfestés és
kavicsmozaik-készítés is. További
információ és csoportoknak az
elõzetes bejelentkezés a 46/346-
875-ös telefonszámon.

Magyarországon az ütõsök-
nek és dobosoknak rendezett
versenyek és fesztiválok több
évtizedes múltra tekintenek visz-
sza. Zeneiskolásoknak 1975-tõl
Vácon országos ütõhangszeres
kamarazenei versenyt, 1994-tõl
Gyõrben országos ütõhangsze-
res szóló- és duóversenyt ren-
deznek. A szakközépiskolások
országos versenyének Miskolc ad
otthont. 

Az elsõ miskolci Fesztivált
2004-ben az Egressy Béni

Zeneiskolában rendezték. A
Mûvészetek Házában zajló két-
napos eseményre május 12–13-
án a belépés ingyenes, mert a
szervezõk szeretnénk, hogy minél
többen ismerkedjenek meg
Miskolcon és környékén ezekkel
a különleges hangszerekkel. 

A május 12-én 19 órakor kez-
dõdõ gálahangversenyen közre-
mûködnek a gyõri Széchenyi
István Egyetem ütõhangszeres
kamaracsoportja, valamint a Trio
Olamar.

A II. Rákóczi Ferenc Általá-
nos és Magyar–Német Két
Tanítási Nyelvû Iskola Gyõri
Kapui Tagiskolája jelentõs in-
formatikai rendezvényeket
kínál az érdeklõdõknek.
Számítástechnikai versenyük-
re 6–7–8. osztályos diákokat
várnak, informatikai és számí-
tógép-kezelési (ECDL) isme-
retek elméletben és gyakor-
latban címmel. 

Versenyük hírét eddig 120 in-
tézménybe küldték szét azzal a
szándékkal, hogy megrendezzék
Borsod-Abaúj-Zemplén megye
legnagyobb informatikai verse-
nyét. A versenyzõ folyamatosan
nyomon követheti az átlagpont-
számát, ami kellõképpen moti-
válja a jobb eredmények eléré-
sében. A ranglista folyamatosan
változik, bárki felkerülhet az élre.

A verseny kétfordulós: az elsõ
forduló elméleti jellegû és teszt-
kérdéses. A részvevõ tanulók re-
gisztráció után webes felületen
gyakorolhatnak. Az elsõ forduló

versenyfeladatait 2007. május 18-
ig kell megoldani, ami alapján az
elsõ 10 ember bekerül a máso-
dik (gyakorlati) fordulóba, azaz a
döntõbe. A versenyfeladatok pon-
tozásánál a jól megválaszolt kér-
déseken túl a megoldásra fordí-
tott idõ is számít. 

A második fordulóra 2007 jú-
niusában kerül sor a Gyõri Kapui
Tagiskolában (Miskolc, Miklós u.
13.). A második fordulóban szá-
mítógépen gyakorlati jellegû fel-
adatokat kell megoldaniuk a ver-
senyzõknek.

Az iskola weblapján (www.ra-
koczisuli.hu) van lehetõség a re-
gisztrációra. A regisztrált ver-
senyzõk e-mailben kapják meg
a bejelentkezéshez szükséges
jelszót, amivel azonnal elkezd-
hetik a gyakorlást. A versenyen
az elsõ három helyezettet értékes
díjakkal jutalmazzák. A verseny-
rõl bõvebb információkat a
http://www.rakoczisuli.hu/gyak-
verseny címen olvashatnak, illet-
ve a felmerülõ kérdéseket a gyak-
verseny@chello.hu címen várják
a szervezõk. 

Számítástechnikai
verseny

IV. Vrana József Országos
Ütõs és Dobos Fesztivál

TÁNCOSOK VERSENYEZTEK

Meghívjuk a tisztelt érdeklôdôket, hogy bemutassuk intézményünk életét és mûkö-
dését, mely az európai szabályok figyelembevételével mûködik már kilenc éve.
Elkészült a Gesztenyéskerti Idôsek Otthona fejlesztési terve, 42 fô részére egy és két-
ágyas szobákban, nyugdíjas lakók részére.
Az idôsotthon és a nyugdíjasház egymásra épülve tudja az igény szerinti szolgálta-
tást biztosítani.
Várjuk az érdeklôdôket, a nyugdíjasház igénylôi részére elôjegyzést veszünk fel.

Található: 3529 Miskolc, Gesztenyés út 16. Tel.: 06-46/413-619. Érdeklôdni: hétfô–péntek 10–12 óra között.
Hafner Zsolt (balról) a forgatás szünetében a színészekkel.

Madarak 
és fák napja



Két világhírû kürt-
mûvészt látott ven-
dégül Miskolc és a
Reményi Ede Ka-
marazenekar. Az
együttes ugyanis
most ünnepli fenn-
állásának 25. év-
fordulóját, ebbõl az
alkalomból játszot-
tak együtt csütör-
tökön este az angol
és amerikai zené-
szekkel.

A belváros szép-
ségeivel és neveze-
tességeivel is megis-
merkedhetett David
Johnson és Frank
Lloyd. A két kürtmû-
vész nem elõször jár
hazánkban, ez alka-
lommal is szívesen tértek vissza
egy magyar együttessel zenélni.

– Nagyon szép emlékekkel tér-
tem vissza Miskolcra. Évekkel ez-
elõtt egy hetet töltöttem már itt,
akkor is nagyon érdekes volt a
környéket felfedezni, és az együt-
tessel játszani, még a helyi ze-

neiskolában is tanítottam, mikor
itt jártam – mondta Frank Lloyd.

A két mûvésszel külföldi fesz-
tiválokon ismerkedtek meg a
Reményi Ede Kamarazenekar
tagjai. Innen ered a jubileumi
koncert és a közös fellépés ötle-
te.

– Nagyon szívesen mondtam
igent, mert Frankkel még soha
nem játszottunk együtt, de na-
gyon jól ismerjük egymás mun-
kásságát, és természetesen nem
volt kérdés, hogy vállalom-e a kon-
certet. Körülbelül tíz éve már én
is játszottam Miskolcon, és na-
gyon élveztem – tette hozzá David
W. Johnson.

A város számára is fontos,
hogy világszerte elismert zené-
szek ismerjék meg, és vigyék
hírül Miskolc nevezetességeit és
szépségeit. A Reményi Ede Ka-
marazenekar 25 évvel ezelõtt
alakult meg, akkor még közép-
iskolás diákokból. Azóta sok fel-
lépésen vannak túl, és számos
külföldi fesztiválon is bemutat-
kozhattak.

lénárt

Május 6-án, vasárnap délután
5 órakor tavaszi hangversenyt
rendeznek a diósgyõri plébánia-
templomban. Bach-, Mozart-,
Stradella- és Vivaldi-mûvek hall-
hatók szólisták, és Aichinger-,

Mozart- és Kodály-mûvek kama-
rakórus elõadásában. A mûveket
Kossuth Gábor ismerteti.

*
Május 8-án, kedden délután 5

órakor a református egyházkerü-
leti székház nagytermében
(Kossuth u. 17.) lesz Lévai Anikó:
A konyhaablakból címû sza-
kácskönyvének bemutatója. A
mû bepillantást enged az Orbán-
család mindennapjaiba is.

*
A Katolikus Közösségek Háló-

zata, a HÁLÓ következõ közös-
ségi szentmiséje május 8-án, 18
órai kezdettel lesz a selyemréti
Szent István-templomban. Házi-
gazda a Búza téri Taize-i ima-
csoport. Szentbeszédet mond
Juhász Géza görög katolikus pa-
rochus.

*
Május 11-én, pénteken, Miskolc

város napján a minorita temp-
lomban 18 órakor kezdõdik az
ökumenikus igeliturgia a törté-
nelmi egyházak, illetve a város
képviselõ-testületi tagjainak rész-
vételével. (g)

2007. május 5. MÛSOR 5

A Miskolc TV
heti mûsora

2007. május 7–2007. május 13.

MÁJUS 7., HÉTFÕ
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Elemi
ösztön, szabadidõ-magazin (Há-
lózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Magazinmû-
sor 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Kéznyújtásnyira, a fogyatékkal
élõk magazinja 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.25DVTK – Fehérvár lab-
darúgó-mérkõzés 23.00 Kép-
újság.

MÁJUS 8., KEDD
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Zöld
erõ – Napenergia (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris-
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Magazinmûsor
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Sportpercek, a Miskolc TV sport-
mûsora 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Gyilkosság a paradicsomban 1.
rész, amerikai film (Hálózat TV.)
23.00 Képújság.

MÁJUS 9., SZERDA
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 A
Kontroll, fogyasztóvédelmi ma-
gazin (Hálózat TV) 17.30 Képúj-
ság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Ma-
gazinmûsor 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Ablak Európára,
uniós magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Nõt keresek, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

MÁJUS 10., CSÜTÖRTÖK
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 13.00 Mû-
sorismertetés 13.05 Miskolc
Város Közgyûlésének közvetí-
tése 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 A közgyûlés közvetítésé-
nek folytatása 23.00 Képújság.

MÁJUS 11., PÉNTEK
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 Stílus
– életmódmagazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris-
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Miskolc város ün-
nepe, magazinmûsor 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.30 Múzsa,
kulturális magazin 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.25Miskolc Város Ün-
nepi Közgyûlése 23.00 Képújság.

MÁJUS 12., SZOMBAT
07.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 09.30 Képújság 17.00 Golf
magazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor, válogatás a hét
témáiból 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Ablak Európára, uniós
magazin (ism.) 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Házibuli Attilával és
vendégeivel – show-mûsor
(Hálózat TV) 22.00 Hátrányból
elõre: Dolly (Hálózat TV) 22.30
Bence-show (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

MÁJUS 13., VASÁRNAP
07.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 09.30 Képújság 15.00 MTK–
DVTK labdarúgó-mérkõzés 17.00
Grand Prix – autó- és motorsport
krónika (Hálózat TV) 17.30 Kép-
újság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Krónika, heti hírösszefog-
laló magazin 18.30 Magazinmû-
sor, válogatás a hét témáiból
19.00Krónika (ism.) 19.30Múzsa,
kulturális magazin (ism.) 20.00
Krónika (ism.) 20.25 Miskolc
Város Ünnepi Közgyûlése 23.00
Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!

A Reggeli Hírlap címû mis-
kolci napilap 1926. szeptem-
ber 26-ai száma ad tájékoz-
tatót arról, hogy újonnan ava-
tandó egyemeletes épületé-
ben Ecker Ferenc, Sugár Izsó
és Klein Mihály kereskedõk
közös vállalkozásban meg-
nyitják divatáruházukat a
Széchenyi u. 32. szám alatt. 

A lebontott ház egy abban üze-
melõ cukrászdai gázrobbanáskor
megrokkant, de helyreállítása
után mint „Neumann M. nõi és fér-
firuha telepé”-t még az elsõ vi-
lágháború végéig használták. Az
épület – amelynek párkányma-
gassága megegyezett a szom-
szédos, 30. számú épületével –
eredeti tömegével még jól látszik
egy 1915-ben készült képeslapon. 

Az új tulajdonosokról egy 1925-
ben készült kereskedõi címtár
tájékoztat. Eszerint mindhárom
kereskedõ a Rosemberg Gyula és
testvére nevével jegyzett textil-
áruház alkalmazottja volt. Innen
kiválva elõbb kisebb kereskedést
nyitottak, majd Megay Róbert
volt cukrászdájának helyén új
épületben megnyitották 1944-ig
mûködõ áruházukat. (Mint a fõ-
utca más üzletei esetében, itt is
megmaradt az üzlet jellege nem-
csak az államosításkor, hanem azt
követõen még hosszú évtizede-
ken át. Így méteráru-szaküzlet
mûködött benne a XX. század vé-
géig, majd a portálfelújítások
után, jelenleg is Szivárvány elne-
vezéssel méteráru-szaküzlet ta-
lálható itt.)

A négyaxisú utcai homlokzatú
épület földszinti része 1926-tól
többször is új portált kapott, de
az eredeti állapot visszaállítható.
Az emeleti rész egyenes záró-
dású, egyszerû vakolatkeretelé-

sû ablakai között megõrzõdtek a
reneszánsz ízû pilaszter-díszek.
Ezek tükreiben függõleges ten-
gelyre szimmetrikusan rendezett
levelek, indák, gyümölcsök, fü-
zérek, illetve ezekkel díszített kan-
deláber formájú stukkók láthatók.
Az ablakok fölött félköríves záró-
dású falfelületben összekapcso-
lódó virágos bõségszaruk és
akantuszleveles díszek kaptak
helyet. Az egy-kettõ és három-
négy ablakok közötti pilasztere-
ken meztelen puttófigurák tartják
kezükben a virágfüzéreket, ame-
lyek a középtengely díszvázájá-
ban találkoznak. Az egész eme-
leti homlokzatmezõt keret veszi
körül. E keret alatt, az ablakok fö-
lötti sima falmezõn a homlokzat
stílusához jól illeszkedik a
Divatház felirat, amely az épület
átadásától nem szenvedett sé-
rülést.

A divatház homlokza-
tán a zárópárkány funk-
cióját is betöltõ keret-
ékítmény fölött színpa-
dias oromdísz látható. A
sima, bontatlan mell-
védszerû attika két szé-
lén törpepilléreken álló
füzéres díszvázákat ké-
peztek ki. A középten-
gelyben széles, párkány-
nyal ellátott, bõségsza-
rukkal megtámasztott
oromdísz fedezhetõ fel.
A földszinten a régi por-
tál szerves részeként je-
lenik meg a bejárati
kapu, amelynek szárnyai
erõteljes, plasztikus dí-
szítményeket kaptak. A
szárnyak felsõ harma-
dában ablakszerû vilá-
gítónyílás helyezkedik el.
A keskeny udvarból vö-
rösmárvány burkolatú
lépcsõház nyílik, amely-

nek lépcsõkarjait csillagos, fona-
tos, öntöttvas korlát szegélyezi.

Az épület tûzfallal fordul a Szinva
felé. Földszinti részén két magas,
álló, valamint egy kis világítóab-
lak, az emeleten igénytelen kiala-
kítású erkély, afölött két ablak, va-
lamint egy erkélyre nyíló ajtó ka-
pott helyet. A MIK Ingatlangazdál-
kodó Zrt. elõírásai szerint a hom-
lokzatfelújítási tervnek tartalmaz-
nia kell ennek a hátsó, a Szinva
teraszra nézõ tûzfalnak a hom-
lokzatosítását is. A Divatházat
„egyedileg védett mûemlék”-ként
kezelik, s felújítása elõtt homlok-
zatának elemzõ kutatását rendel-
ték el. Az épületben 39,3% az ön-
kormányzati tulajdonrész, amely
nem segíti a munkálatok meg-
kezdését. A tervek szerint a
Széchenyi u. 30–32. sz. épületek
homlokzatfelújítására egyszerre
kerül sor. Dobrossy István

A megújuló belváros (51.)

Ecker-Klein és Sugár fõutcai Divatháza

HARANG-HÍREK

Jubileumi koncert

KÜRTMÛVÉSZEKKEL LÉPETT
FEL A REMÉNYI

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön a miskolci önkormányzat kihelyezett ügy-
félszolgálati irodáit? Hamarosan kiderül! Kilenc részes keresztrejtvény-
játékunkban az irodák helyét rejtettük el. A megfejtéseket együtt, egy
levelezõlapon legkésõbb május 31-e éjfélig juttassák el a Miskolci
Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A he-
lyes megfejtést beküldõk között az Arany Könyvesbolt (Miskolc, Arany
Corvin Üzletház, Arany János út. 11–13.) által felajánlott könyveket sor-
solunk ki.

Ismeri Ön a kihelyezett
ügyfélszolgálati irodákat?

MOZIMÛSOR MISKOLCON
Kossuth mozi: május 10–május 16. között 16.30, 20.30

órakor Mr. Bean nyaral, angol vígjáték, 18.30 órakor 56
csepp vér, magyar musical.

Hevesy filmklub: május 10–május 15. között 17, 19, 21 órakor, május
16-án 17, 21 órakor Liberté ’56 zenés dráma, május 16-án, 19 óra-
kor Európa Filmklub: Hawaii, Oslo, filmdráma.

Mûvészetek Háza, Uránia terem: május 10–május 16. között 15.30,
20 órakor, Bábel, amerikai filmdráma, május 10–május 16. között 18
órakor A szellemlovas, amerikai akcióthriller.

Mûvészetek Háza, Béke terem: május 10–május 14. között és
május 16-án 16 órakor A rózsaszín párduc, amerikai vígjáték, május
10–május 16. között 18, 20 órakor Siker volt: Újra látható!: Rejtély,
filmdráma, május 15-én, 16 órakor S.P.I.C. Art Filmklub: Friss leve-
gõ, magyar játékfilm.

Filharmónia-Raiffeisen
Szezonbérlet

Május 7-én, 19 órakor a Mûvészetek Házában a Miskolci Szim-
fonikus Zenekar és a Nemzeti Énekkar ad koncertet, vezényel:
Selmeczi György. Szólisták: Cserna Ildikó, Wiedemann Bernadett,
Simon Krisztina, Bándi János, Fokanov Anatolij, a Magyar Állami
Operaház és Gábor Géza, a Szegedi Nemzeti Színház magán-
énekesei. Mûsor: Verdi: A Trubadúr – koncertszerû elõadásban.

Atomenergiáról – mindenkinek
címmel ismeretterjesztõ rendez-
vényre, kiállításra, mûszeres be-
mutatóra kerül sor május 10-én
(csütörtök) 10 órától Miskolcon az
Egyetemváros – A/1 tanulmányi
épület II. számú elõadótermében.
Részletes program a www.oah.hu,
www.tit.hu címen.

Jelentkezés: info@tit.hu, fax:
385-0414 május 7-ig! A részvétel
ingyenes! Minden érdeklõdõt vár-
nak!

AZ ATOM-
ENERGIÁRÓL
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Mostanság kevés öröm ju-
tott a DVTK híveinek. Búcsú a
Magyar Kupától (itt azért de-
rekasan küzdöttek a labdarú-
gók), a bajnokikon viszont
elõbb egy kiábrándító 1–5
hazai környezetben a Deb-
recen ellen, legutóbb pedig
Tatabányán mértek ki hason-
ló zakót Csank János legény-
ségének.

A két mérkõzésen összesze-
dett tíz gól nem túlságosan jó
ajánlólevél a mai, Fehérvár elleni
összecsapásra. A csaknem tu-
catnyi találat a hátsó alakzat in-
gatagságát jelzi, igaz, ebben a vo-
natkozásban négy fordulóval a
zárás elõtt már túlságosan sokat
nem tehet a szakvezetés.

Mindenesetre ma csak a gyõ-
zelem elfogadható, ellenkezõ
esetben ugyanis akár még bajba
is kerülhetnek a piros-fehérek. A
kiesõ helyen lévõ Tatabányának
pillanatnyilag 29 pontja van, a
nyolcadik Diósgyõrnek 34. Rette-
netesen sûrû a mezõny, éppen
ezért nagyon vigyázni kell, min-
den találkozó roppant jelentõ-
séggel bír, minden egyes pontnak
óriási jelentõsége lehet a végel-
számolásnál.

Ráadásul a DVTK-nak igen-
csak rossz a sorsolása, hiszen a
mai mérkõzés után már csak
idegenben lép pályára! Három-
szor 90 perc házon kívül – nos,
ezek igazán embert próbálónak
ígérkeznek.

Újság a klub háza tájáról, hogy
az afrikai labdarúgók hamarosan
a veszteséglistára kerülhetnek.
Foxi és Douva ugyanis különbö-

zõ európai csapatoktól kapott
ajánlatot. Foxi egyelõre még nem
foglalkozik ezekkel, azt nyilat-
kozta, hogy igyekszik a legjobb
teljesítményt nyújtani a hátralévõ
összecsapásokon. Nagyon jól
érzi magát a családjával együtt
Miskolcon, de az a célja, hogy egy
európai nagycsapathoz kerüljön.

Douva hasonlóan gondolkozik.
Szereti a csapatot körülvevõ lég-
kört, kedves neki a szurkolók
buzdítása, úgy véli, sokat kapott
a DVTK-tól. Azzal természetesen
tisztában van, hogy különbözõ
menedzserek figyelték az utóbbi
idõben, ez része a labdarúgásnak,
hiszen Diósgyõrbe is így kerültek.

– A Fehérvár ellen – ami talán
az utolsó meccsünk lesz Diós-
gyõrben – mindent meg fogunk
tenni azért, hogy szép emlékeket

hagyjak magam mögött, de ha
esetleg nem jön össze a szerzõ-
dés, boldogan maradok tovább-
ra is diósgyõri! – nyilatkozta.

A DVTK – Fehérvár találkozó
egyébként ma 18 órakor kezdõ-
dik.                                  D. L.

A Miskolci Motocross Racing
SE nevét egyre jobban meg-
ismerik országszerte. Érthetõ,
hiszen a néhány éves múltra
visszatekintõ egyesület spor-
tolói egyre jobb eredménye-
ket érnek el a különbözõ
hazai, illetve nemzetközi via-
dalokon.

Bizonyára ez (is) motiválta a
klub vezetõit, hogy rangos ren-
dezvény házigazdái legyenek. A
közeli napokban megtartott saj-
tótájékoztatón jelentette be dr.
Sziklavári Istvánné, hogy az egye-
sület május 6-án, vasárnap
Dédestapolcsányban rendezi
meg az idei országos enduro-
krossz bajnokság negyedik for-
dulóját. Az elnöktõl azt is meg-
tudtuk, hogy az ifjúságiak délelõtt
10, a felnõttek déli 12 órakor raj-
tolnak.

– Az elsõ fordulóban 162, a má-
sodikon 154, a harmadikon pedig
146 motoros szállt nyeregbe, így
bízunk abban, hogy nálunk is 140
fölött lesz az indulók száma. A
pálya rendkívül friss, számunkra
is kellemes meglepetés volt, hogy

az országos szövetség elfogad-
ta pályázatunkat és bennünket bí-
zott meg a rendezéssel – mond-
ta a klub elsõ embere.

Megtudtuk, hogy az ifjúsági
futam 30 perces lesz, a felnõtte-
ké pedig kétórás. Egy kör meg-
tételéhez hozzávetõlegesen 15
percre lesz szükségük a legjob-
baknak. A jegyek tombolaként is
szolgálnak, a 14 éven aluliak
azonban díjmentesen tekinthetik
meg az eseményt. A tízfordulós
országos bajnokság dédesta-
polcsányi futamára Szlovákiából
is jönnek versenyzõk. Érdekes-
ség, hogy három forduló után az
elsõ osztályúak között a miskol-
ci Sziklavári István áll az össze-
sítésben az elsõ helyen, lesz
tehát kiért szurkolniuk a sportág
barátainak!

A Miskolci Nemzeti Szín-
házban befejezõdött a Lékó-
sakkfesztivál. A magyar nem-
zetközi nagymester rapid pá-
rosmérkõzést vívott a hivatalban
lévõ egyesített világbajnok orosz
Vlagyimir Kramnyikkal. A csa-
tát Kramnyik nyerte meg 4.5–3.5
arányban.

Négy partiról legutóbbi lapunk-
ban már beszámoltunk, adósak va-
gyunk még az összecsapás má-
sodik felével. Az ötödik játszmában
Kramnyik ügyesen kihasználta a lé-
péselõny adta lehetõségeket, mert
ahogy haladt elõre a parti, a szá-
mítógépes elemzõprogramok úgy
mutatták ki a világos elõnyét. Lékó
szívósan védekezett, ám riválisa pre-
cíz játéka ellen nem volt orvossá-
ga, így az 56. lépésben megadta
magát.

A visszavágón gyakorlatilag
ugyanaz játszódott le, mint az elõzõ
meccsen, csak a szerepek cseré-
lõdtek fel. A magyar nagymester ra-
gadta magához a kezdeménye-
zést, amely gyõzelmet eredmé-
nyezett. Lékó Péternek ez volt az
elsõ gyõzelme a világbajnok ellen
a 2004-es brissagói vb-finálé nyol-
cadik mérkõzése óta. Érdekes lehet
a játékosok értékelése: szerintük a
játszmákban nem fordultak elõ
durva hibák, mindannyiszor kis
elõnyt sikerült érvényesíteniük. Lékó
kiemelte ellenfele zsenialitását az
ötödik összecsapáson, Kramnyik
pedig képtelen volt megmagyarázni,
miért veszített a hatodikban.

A hetedik partiban Kramnyik volt
az elsõ húzó, a vezércsel került te-
rítékre. Az orosz átmeneti gyalog-
áldozatot hozott, majd jöttek a rö-
vidsáncok. Lékó gyalogszerkeze-
tében két gyengeség akadt. A ve-
zérszárnyra terelõdött a harc, mely-
ben a világbajnok hosszan keres-
te a legjobb folytatást, 16. lépésén
5 percet töprengett. Vologya a
gyenge c4 gyalogot ostromolta, s
a figura a 18. lépésben el is vérzett,
így anyagelõnyhöz jutott. Az ellen-
kezõ színû futók viszont a remit ve-
títették elõ, bár a címvédõ a d-vo-
nalon lévõ szabadgyalogjában bí-
zott. A döntetlen végül lépés-
ismétléssel született meg.

Döntetlennel zárult a 8. játszma
is, amelyben pedig a „szokásos”
spanyol megnyitás nagy izgalma-
kat ígért, hiszen Lékó világossal az
egyenlítésért indult csatába. Kram-
nyik gyalogot áldozott, cserébe vi-

szont fejlõdéshez jutott. A cent-
rumban egymásnak feszültek a
gyalogok, több figura is ütésben állt.
A legjobb magyar kinyitotta király-
állását, de kiszabadult a vezért bé-
nító kötésbõl. A 21. lépésben köny-
nyûtisztek cseréje jött, aztán a vi-
lágbajnok kompenzálta gyaloghát-
rányát. Kramnyik minõségáldoza-
tot hozott azért, hogy nagy táma-
dást indíthasson Lékó királya ellen.
A számoláskor azonban nyilván-
valóan rájött, hogy a parti csak nagy
kockázatok árán lenne nyerhetõ,
ezért a 30. lépésben a felek végül
döntetlenben egyeztek meg. Ezáltal
a párosmérkõzést az orosz világ-
bajnok nyerte. A mérkõzés után
Kramnyik elégedett volt játékával,
csakúgy, mint az egész torna szín-
vonalával.

– Nagyon örülök, hogy létrejött
ez a találkozó és nagyszerû ellen-
féllel tudtam játszani. Sokat tanul-
tam ebben a pár napban is –
mondta. – A Miskolci Nemzeti
Színházban egyedülálló légkör fo-
gadott, fantasztikus, hogy ilyen sok
nézõ eljött a mérkõzésekre.

Lékó Péter szerint a futballban
is, ha kihagyjuk a helyzeteket,
akkor az ellenfél talál a kapuba.
Közölte: ez most a sakkban is ér-
vényesült.

– Jobban kellett volna koncent-
rálni, de a vasárnapi meccs sokat
kivett belõlem. Annak viszont na-
gyon örülök, hogy szombaton nyer-
ni tudtam, hiszen ez eddig hazai kö-
zönség elõtt, Kramnyik ellen még

nem adatott meg nekem – tette
hozzá a szegedi nagymester.

A záróünnepség után sokan kér-
dezték, hogy ki lesz Lékó Péter jövõ
évi ellenfele? Nos, ez még nem is-
mert, a „kör” azonban igencsak be-
határolható. A volt világbajnok
Kaszparov minden bizonnyal kiesik,
hiszen már visszavonult, s ha eset-
leg mégis leülne, akkor túl drága
lenne. Vagyis következhet az indi-
ai Anand, a bolgár Topalov, az ör-
mény Aronyian, vagy akár a magyar
Polgár Judit. Szóba kerülhet még
az orosz Morozevics, továbbá az
ukrán Ivancsuk is.                 D. L.

Közönségsikert aratott a párosmérkõzés

LÉKÓ KIHAGYTA HELYZETEIT

A mérkôzések után a városháza dísztermében tartottak ünnep-
séget. Fotónkon balról: Vlagyimir Kramnyik, Lékó Péter és Káli
Sándor, Miskolc polgármestere.

A diósgyôriek egyszer sem tudták legyôzni a Debrecent.

DVTK: BÚCSÚ A HAZAI PÁLYÁTÓL

Csak a gyõzelem elfogadható!

Közeledik a zárás az élvo-
nalbeli nõi röplabda-bajnok-
ságban, mindössze néhány ta-
lálkozó van már csak hátra,
hogy véget érjen a küzde-
lemsorozat, s legördüljön a
függöny. A miskolci hölgyek-
re még egy feladat vár, a tét
az ötödik hely megszerzése.

Az 5–8. helyért a vasutasok a
Tatabányával találkoztak, az alap-
szakaszban elért helyezés alap-
ján az elsõ összecsapást a bor-
sodi megyeszékhelyen rendezték.
Nos, a dunántúliak nem állították
különösebben nehéz feladat elé
az Albrecht-MVSC-MISI gárdáját,
a kezdeti ismerkedés után gyors-
vonati sebességre kapcsoltak a
hazaiak és 8–3-ig meg sem áll-
tak. Az Albrecht ezután sem lan-
kadt, tíz percnyi játék után 14–5
állt az eredményjelzõn. Pontot
persze ezután is szereztek a ven-
dégek (20–7, 24–8), azonban több-
nyire a vasutas lányok hibáiból
éltek. A játék képe a térfélcserét
követõen sem változott jelentõsen,
az MVSC biztos vezetésre tett
szert, jött az újabb tatabányai
idõkérés, mindhiába. A vendég-
látók 35 perces játék után azt re-
gisztrálhatták, hogy máris 2–0 az
állás.

A harmadik felvonás eleje pa-
rádés labdamenetet hozott, ami-
bõl a MISI szerzett pontot. Ez any-
nyira megviselte a tatabányai höl-
gyeket, hogy 5–0-ra el is enged-
ték vendéglátóikat. Minden úgy
alakult, ahogyan azt Kerekes Attila
edzõ eltervezte, a gyõzelemhez
kétség sem férhetett, s a 3–0 (8,
14, 7) kivívásához egy órára sem
volt szükség.

Kerekes Attila szerint csapata
helyenként ötletesen és végig
magabiztosan játszott, így teljesen
megérdemelt sikert aratott. Tóth
Pál István, a tatabányaiak szak-
vezetõje azért dohogott, mert na-
gyon rossz véleménye alakult ki

azokról, akik engedélyezték, hogy
a Csokonai utcai csarnokban ren-
dezzék a találkozót. Szerinte az
MVSC megérdemelt sikert aratott,
õk viszont sok edzést kihagytak.

A visszavágón, a rájátszás má-
sodik körében az volt a kérdés,
hogy elegendõ-e a két mérkõzés
a miskolciaknak a továbbjutás ki-
harcolásához, vagy szükség lesz
a harmadikra is? Nos, a vendégek
már az elsõ szettben tudtára
adták vendéglátóiknak, hogy
nincs kedvük a kukoricázáshoz.
Mindössze 11 pontot engedé-

lyeztek a Tatabányának. A má-
sodik szett forgatókönyve ha-
sonlóképpen alakult, a borsodi-
ak minden játékelemben a du-
nántúliak fölé nõttek, így egy per-
cig sem volt kétséges az elõny nö-
velése. A harmadik szett hozott na-
gyobb küzdelmet, ennek ellené-
re is gyorsan eldõlt, hogy az
Albrecht gyõzelmével nem csak
a mérkõzést, henem a két gyõz-
tes találkozóig tartó párharcot is
megnyerte, így a folytatásban az
ötödik helyért játszhat. Ellenfele a
Kaposvár lesz.              (doros)

Az ötödik helyért játszik az Albrecht-MVSC-MISI

ESÉLYESEK A ZÖLD-FEHÉREK

Krosszosok dübörögnek
A Benik Balázs, Varga István

páros abszolút sikerével zá-
rult az utolsó szakaszig kiéle-
zett csatát hozó 14. McRally.
Az országos ralibajnokság
Miskolcon megrendezett idei
második futamának, a 14.
McRallynak kitûnõ felveze-
tését a telt ház, közel négy-
ezer nézõ által végigszurkolt
prológ jelentette.

Igaz, ez nem számított be az
összesítésbe, de a szurkolók
imádják. Nos, a népkerti salak-
motorpályán megrendezett pá-
rosok versengését a rendkívül
meggyõzõen autózó Aschen-
brenner György nyerte meg. Az
összetettbe is beleszámító elsõ ver-
senynap nyolc gyorsasági szaka-
szán izgalmas csatát produkáltak
a résztvevõk. Reggel 106 autó gu-
rult le a diósgyõri stadionban fel-
állított rajtdobogóról, de közülük 26-
an vasárnap reggel már nem foly-
tathatták a küzdelmet a technikás
bükki, illetve észak-borsodi pályá-
kon. 

A vasárnapi folytatás így is lát-
ványos és szoros csatát ígért az

ezúttal is több tízezres nézõse-
reg számára. Borsod-Abaúj-
Zemplén megye menõi közül a
Hankó László, Tóth Péter egység
váltóhiba miatt kényszerült fel-
adásra, míg Balázs Öcsinek és
Pelyhe Györgynek egy beton-
tömbbel való váratlan találkozás
jelentette a verseny idõ elõtti be-
fejezését. A második napra el-
eredt az esõ, ami alaposan meg-
tréfálta az autósok többségét.

Benikék kisebb
mûszaki problé-
májuk ellenére ki-
csit óvatosabban
mentek, de elõzõ
napi elõnyük ki-
tartott a célig. A
miskolci Spitzmül-
ler Csaba, Béres
László szombati
10 másodperces
büntetésüket le-
dolgozva, fantasz-
tikus tempót dik-
tálva meg sem állt
az abszolút má-
sodik helyig. A
technikával na-
gyot küzdõ Turi
Tamás is bizonyí-

totta kivételes klasszisát, mely ez-
úttal a harmadik helyhez volt
elegendõ. Dicséret illeti az ózdi
Elek Istvánt is, aki Budai
Annamáriával az abszolút 11. po-
zíciót érdemelte ki.

14. McRally (Miskolc), ORB 2.
futam, abszolút végeredmény: 1.
Benik, Varga I. (Ford Focus RS
WRC 03), 2. Spitzmüller, Béres L.
(Skoda Fabia WRC), 3. Turi, Tóth
I. (Skoda Fabia WRC).

A bükki pályák sok versenyzônek okoztak gondot.

SOKAN KIESTEK A RALI OB MÁSODIK FUTAMÁN

Benik nyert Miskolcon

Szoros meccsen, mindössze
négy ponttal verte a DKSK szerdán
a Gyõr csapatát a Miskolc Városi
Szabadidõközpontban. A nõi élvo-
nalbeli kosárlabda-bajnokság rá-
játszásában mindkét csapat az
5–6-ik helyért való küzdelem lehe-
tõségéért indult harcba. A szerdai
mérkõzésen a diósgyõri lányok
kezdtek jobban, megnyugtató elõnyt
halmozva fel, a negyed vége azon-
ban már szorosabbra sikerült, igaz,
még ekkor is hat ponttal vezettek
a piros-fehérek. A következõ játék-
részben a DKSK további két pont-
tal növelte elõnyét, de felébredtek
a gyõriek is, és hozták az utolsó két
negyedet, ennek megfelelõen a
mérkõzés vége igen izgalmasan ala-
kult. A pontvadászatban egymás-
sal most harmadszor csatázó
Diósgyõr és Gyõr eddigi két mecs-
cse 1–1-es állást hozott, a mosta-
ni, mindent eldöntõ összecsapást
azonban végül 66–62-es ered-
ménnyel a piros-fehérek nyerték, így
õk állhatnak ki az 5–6. helyért a
Zalaegerszeg együttesével.

DKSK-siker
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13. szülinapunk alkalmából
mi ajándékozzuk meg kedves vásárlóinkat!

Ebbôl az alkalomból minden termékünk árából, május hónapban

13% KEDVEZMÉNYT ADUNK.
Udvarias, szakszerû kiszolgálás!

Mapei szakkereskedés,  Henkel, Thomsit partner

Acryl kádak, zuhanykabinok, csaptelepek
és fürdôszobabútorok széles választéka.

Több mint 500-féle csempe, padlólap
és ezek dekorkiegészítôi azonnali készletrôl.

Ajánlatunk a készlet erejéig a nem akciós termékekre vonatkozik.

V.P.V. Kft. Nyitva tartás: H–P.: 8.00–17.00, SZ: 8.00–12.00
Tel.: 46/508-559. Fax: 46/504-801.  3528 Miskolc, Martinovics u. 8.

A SZERENCSÉS
13-as

HHHHÖÖÖÖLLLLGGGGYYYYEEEEKKKKNNNNEEEEKKKK,,,,     UUUURRRRAAAAKKKKNNNNAAAAKKKK

VVVVéééégggg lllleeeeggggeeeessss     sssszzzzôôôôrrrr tttteeee lllleeeennnn íííí ttttééééssss     fffféééénnnnyyyysssseeeebbbbeeeessssssssééééggggggggeeee llll
CHROMOLITE-IPL-SMARTLITE technológia.

A test bármely területén maximálisan 
hatékony és biztonságos!

BBBBéééérrrrlllleeeetttt     
11110000%%%%    kkkkeeeeddddvvvveeeezzzzmmmméééénnnnnnnnyyyyeeeellll     

vvvváááállll tttthhhhaaaattttóóóó!!!!
HÖLGYEKNEK, URAKNAK

– wellness hajszabás Jaguár TC melegollóval
– amerikai satírtechnikák
– göndör hajak tartós egyenesítése

HÖLGYEKNEK, URAKNAK
– porcelán- és zselés mûkörömépítés
– manikûr, pedikûr

PPPPiiiitttttttt iiii     SSSSzzzzééééppppsssséééégggghhhháááázzzz

BBBBeeeejjjjeeeelllleeeennnnttttkkkkeeeezzzzééééssss::::     44446666////333355553333----111111114444,,,,     MMMMiiiisssskkkkoooollllcccc,,,,     SSSSzzzzéééécccchhhheeeennnnyyyyiiii     uuuu....     11112222....     

Szeretnétek, hogy tovább zakatoljon a Mikulás-vonat?
Szeretnétek befedni az állomást,

hogy ha rossz idô van, nehogy megázzunk?

Akkor kérjétek meg szüleiteket, hogy az

adójuk 1 százalékát
ajánlják fel nekünk.

Adószámunk: 18442173-1-05
Köszönjük! Szervusztok!

Ho-ho-ho-hó! Szervusztok, gyerekek!

Diósgyôrért Közhasznú Alapítvány

PÁLYÁZAT
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal

Közterület-felügyeleti és Településrendészeti Fõosztálya
felvételt hirdet

MEZÕÕR MUNKATÁRSAK RÉSZÉRE
Alkalmazási feltételek:

� érettségi
� erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi)
� jó kommunikációs készség
� jó fizikai felépítés

A munkakör betöltéséhez szükséges vizsgák,
(pszichológia-vizsga, mezõõri vizsga, fegyvervizsga) eredményes letételét követõen

a kiválasztott pályázók 3 hónapos próbaidõre kerülnek felvételre.
A jogviszonyra a Munka Törvénykönyvének rendelkezései irányadóak.

Jelentkezni részletes, fényképes szakmai önéletrajzzal lehet.
(Az érettségi oklevél másolatát, erkölcsi bizonyítványt mellékelni kell.)

Jelentkezési határidõ: 2007. május 15., 16 óra.
A pályázat benyújtásának címe: Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal

Közterület-felügyeleti és Településrendészeti Fõosztálya,
3530 Miskolc, Szemere u. 5., Fõosztályvezetõi titkárság

Csótai ékszer
Akci

ó!

Minden áruból

kedvezmény!

20%20%

Miskolc, Déryné u. 12.  Tel.: 46/344-881
Miskolc, Széchenyi u. 66. Tel.: 46/322-449 

� Új arany ékszer 4000 Ft/g-tól

� Használt arany ékszer 2640 Ft/g-tól

COMPUTER PLANET SZÁMÍTÁSTECHNIKAI SZAKÜZLET ÉS SZERVIZ
Miskolc, Szinvapark I. emelet

KIHAGYHATATLAN 
AJÁNLATOK!

AKCIÓS KOMPLETT
KONFIGURÁCIÓ!!!

Vásárolja MA a HOLNAP technikáját a TEGNAP árain.
Az árak a 20% áfát tartalmazzák. Amíg a készlet tart, raktárról. Üzleteinkben kérdezzen minket

törzsvásárlói programunkról, amivel még nagyobb kedvezményeket szerezhet.
Minden, hirdetést felmutató vásárlónk között értékes nyereményeket sorsolunk ki!!!
www.planets.hu

ASROCK AM2NF6G
ALAPLAP,

AMD 3400+ AM2 PROCESSZOR
512 MB DDR2 667 MHz MEMÓRIA, 160 GB MAXTOR SATA HDD

LG H42N DVD-RW +/- DL ÍRÓ, Asus Ati Radeon X300-X/TD 128 MB PCIE, 420 W HÁZ,
BILLENTYÛ, EGÉR, HANGFAL, 17" ISONIC LCD MONITOR, (3 év GARANCIA)

Bôvíthetô MP3 lejátszó + ajándék 512 MB SD kártya  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5990 Ft
1GB MP4 lejátszó  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12 990 Ft
1.3 megapixeles, mikrofonos webkamera  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4490 Ft
1GB pendrive  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2790 Ft

Egyéb
ajánlataink:

HP D1360 NYOMTATÓ  9500 Ft HELYETT 4750 Ft
(patronnal együtt) A FENTI KONFIGURÁCIÓ VÁSÁRLÁSAKOR.

9999  999900  FFtt  (Az ár már tartalmazza a 20%-os áfát)

(Á
p

rilis 1-jétô
l 30-ig.)

Ingatlanközvetítõ magas keresettel munkatársakat keres nem ügynöki munkára. Tel.: 30/520-45-12, 30/640-
15-80.
Két szobára való komplett szobabútor, hagyatékból sürgõsen eladó. Tel.: 06-20/521-86-72, 46/314-797.
Balatoni közvetlen vízparti nyaraló 4-6 személyre kiadó a nyárra. Heti váltás. Földszintes, berendezett
konyha, szalonnasütõ, stég, nagy, zárt udvar. Érd.: 30/941-41-91.

APRÓHIRDETÉS

HHIIRRDDEESSSSEENN  ÖÖNN  IISS
a 85 000 példányban megjelenô MiNap-ban, 

vagy a Miskolc Televízióban és képújságában

Barcsák Attiláné . . . . . . . . . . . . . .30/618-2550 Fodorné Trúzsi Tímea  . . .30/436-1577
Molnár-Radó Andrea  . . . .30/663-4428 Tóth Angéla  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30/663-4429
Kriston István  . . . . . . . . . . . . . . . . . .30/663-4426 Telepi Róbert  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30/499-8630

Hirdetését feladhatja mindennap 8–16 óráig, a Miskolci Kommunikációs Kht.
székházában, a Kis-Hunyad utca 9. szám alatt, az elsô emeleten, 

vagy keresse médiamenedzsereinket a következô számokon:

GÖRÖGORSZÁG – Kefalónia
2-4 fõs AP, ÖE 8/7 VI. 04. 39 900 Ft/fõ

GÖRÖGORSZÁG – Korfu
Budapestrõl, Debrecenbõl és Pécsrõl!
2-4 fõs AP, ÖE 8/7 V. 12. 29 900 Ft/fõ
V. 19., 26. 39 900 Ft/fõ

SPANYOLORSZÁG – Costa Brava
2*H, FP 8/7 V. 26., VI. 2. 34 900 Ft/fõ

IIBBUUSSZZ  MMiisskkoollcc,,  SSzzéécchheennyyii  uu..  1144..  
TTeell..::  0066--4466//550088--221100

wwwwww..iibbuusszz..hhuu

A feltüntetett árak a kedvezménnyel csökkentett árak, me-
lyek a járulékos költségeket nem tartalmazzák, de  a transz-
fer most ingyenes!
TOVÁBBI AKCIÓS AJÁNLATAINKAT KERESSE IRODÁNKBAN!

3X13 AZ 
IBUSZNÁL!
Most 13% kedvezménnyel
válogathat 13 üdülõhely
szállásajánlataiból, 
13 napon át! 



Szinte teljesen lefagyott a ter-
més a Prügytõl Hidasnémetiig
tartó terület gyümölcsültetvé-
nyein, a kár akár az egymilliárd
forintot is elérheti. Nem járt job-
ban a felsôzsolcai almáskert
sem, a teljes termés odaveszett.

Szinte teljesen lefagyott a termés
az egyik boldogkõváraljai barac-
kosban. A meleg miatt idén mint-
egy egy hónappal elõrébb tart a
növények fejlõdése, mint egy át-
lagos évben, ezért a szerda hajnali,
mínusz 7 fokig is csökkenõ hõ-
mérséklet úgy tûnik, végzetes csa-
pást mért a Prügy és Hidasnémeti
közötti gyümölcsültetvények ter-
mésére.

ELPUSZTULT A BARACKOS
– A Gyümölcsért Kft. ebben a

régióban háromszáz hektáron ter-
mel, errõl körülbelül ezerötszáz
tonna kajszibarackot vártunk, és
ebbõl úgy néz ki, hogy nulla meny-
nyiség lesz, tehát döntõ többsé-
gében száz százalékos a kárunk
– mondja Kis Gábor, a kft. képvi-
selõje.

A környéken fõleg nyugat-euró-
pai exportra termelték a gyümöl-
csöket, a barack-, szilva- és alma-
termés kiesése pedig így a közel-
ben mûködõ hûtõház munkáját is
elveszi. A megyei önkormányzat al-
elnöke azonnali segítséget ígér a
térség gazdálkodóinak.

– Nekünk az a dolgunk, hogy
ezeknek az embereknek az érde-
keit képviseljük, természetesen
meg fogjuk vizsgálni, hogy ponto-

san lássuk, mekkora kárösszegrõl
van szó. Sajnos úgy tûnik, hogy mil-
liárdos nagyságrendû a kár, ter-
mészetesen az FM-hivatallal már fel-
vettük a kapcsolatot – jelentette ki
Koncz Ferenc.

Az összkárt egyelõre csak be-
csülni lehet. A konkrét terméskie-
sés mellett ugyanis azoknak az eg-
zisztenciája is veszélybe került,
akiket a növénytermesztésben, a
szüretkor vagy a feldolgozáskor al-
kalmaztak. A probléma több száz
családot érint. 

ODALETT AZ ALMA IS
Szinte az egész megyét sújtot-

ta a keddrõl szerdára virradó éj-
szakai fagy. Boldogkõváralja tér-
sége mellett, Tokajnál, Szikszó te-
rületén, sõt még Miskolc környékén
is komoly károkat okozott a máju-
si hideg. A felsõzsolcai almáskert-
ben most már biztosan nem terem
idén alma.

Felsõzsolcán 59 hektár almás-
ban pusztított a fagykár. Ezt a vi-
rágok színén kívül a gyümölcs-
képzõdmény puhasága jelzi, ami
kézzel is jól kitapintható.

– Bármelyiket leveszem és ket-
téveszem, akkor látszik, hogy fekete
a közepe, elfagyott a gyümölcs.
Szerdán még reménykedtünk, hogy
ez egy nyolcvan százalékos fagy-
kár, és a húsz százaléka megma-
radt a gyümölcsnek, de bármelyi-
ket vesszük le az almából, minde-
gyiknek fekete a közepe… – adott
tájékoztatást a kialakult helyzetrõl
Bodnár Imre fõkertész.

Ez azt jelenti, hogy a termésnek
még a 20% sem maradt meg,

100%-ban odaveszett az alma. A nö-
vényvédelmi teendõket azonban a
jövõ évi termés érdekében ugyan-
úgy el kell végezni a fákon.

– Április 23-án kaptuk az elsõ fa-

gyot, ez elsõsorban a dél-borsodi
részt és Szabolcs-Szatmár-Bereg
megyét érintette, harmincadikán
viszont egy olyan fagyot tapasz-
taltunk, ahol nem volt ritka a mínusz
öt-hat fokos lehûlés sem, ez a bor-
sodi területeket nagyon komolyan
károsította. A pontos kárfelmérések
most is folynak, egy-két héten
belül teljesen kikristályosodik, hogy
hány százalékos kárral számolha-
tunk – mondja Farkas Péter, a
Borsod Agroker Zrt. növényvédel-
mi szakmérnöke.

A fagyott gyümölcskezdemé-
nyeket már nem lehet gyógyítani,
de a szakember azt javasolja a gyü-
mölcstermesztõknek, hogy lomb-
trágyákkal továbbra is kondicio-
náljanak, mert ezzel segíthetnek a
részleges fagykárt szenvedett gyü-
mölcskezdeményeken.

P. A. – B. G.
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Tavaly õsszel, mihelyst megszabadultam az építkezés hulladékai-
tól, a szeméthegyek helyére, a ház elé hat darab szivarfát ültettem.
Régi vágyam a gömb szivarfa, óriás, szív alakú leveleivel, lombkoro-
nája alakjával mindig lenyûgözött. Kimondottan légvezetékek alá ajánl-
ják, mert törzse nem nõ nagyobbra, azaz magasabbra, csak lomb-
koronájával együtt szélesedik. A faiskolában szabad gyökérrel árul-
ták, volt is, van is mit aggódnom, hogy megmaradnak-e, úgy tudtam,
ekkora fákat csak földlabdásan hoznak forgalomba, lévén másképp
nincs garancia arra, hogy új helyén megfoganjanak. 

A fiammal együtt ültettük el õket, õ is rendszeresen megkérdi, mi
lesz már a füstölõ fáival, szivarfa, mondom, nem füstöl, eh, mindegy,
válaszolja, mikor lesz már rajta valami. Kizöldült a fagyalsövény, a japán
és a szomorú füzek, elvirágzott a magnólia, de a szivarfa csak nem
akart életjelet adni magáról. A költészet napján Lillafüredre indultam
koszorúzni, a buszhoz loholás elõestéjén még mondtam a fáknak, egyen-
ként mindnek, hogy mire József Attilától visszajövök, tessék rügyet bon-
tani, hisz õ is mondta, hogy „a jó fa zúg, az édes táj dagad”, micsoda
dolog így kétségbe ejteni a gazdát, aki rendesen ápol benneteket. Csodák
csodája, mire visszaértem, apró életjelek mutatkoztak a száraz, cson-
ka ágakon, elõször arra gondoltam, azokat a pontocskákat apám ra-
gasztotta oda titkokban, hogy örömet szerezzen nekünk, akik nap mint
nap panaszkodtak arról, hogy a szivarfák még mindig nem akarnak
életre kelni. Nyugtatott, fiam, azt mondták neked a faiskolában, hogy a
fáid április végén bontanak rügyet, akkor meg ne aggódj, hol van még
április vége, különben is, ezeknek lesz annyi erejük, hogy sérült gyö-
kérrel is kihajtanak, nem volt oly nehéz a tél, meglásd, csak várd ki a
végét. Õ nyerõ, önerõben is igaza volt, mégiscsak uradalmi kertész
volt az õ apukája, tudja, mi a rügydörgés – s mikor Lillafüredrõl visz-
szaérve újságoltam neki az örömhírt, nem hozta szóba, hogy na ugye
megmondtam, csak mosolygott, és gondolatban biztosan ragasztott
még minden ágra egy-egy rügyet. Vass Tibor

Elvan a gyerek

RÜGYÉSZET NAPJA

Komoly gondok Borsodban

HATALMAS KÁROKAT OKOZOTT A FAGY

A szoftverfejlesztés az egyik
olyan ágazata lehet a magyar
gazdaságnak, amelynek segít-
ségével az Európai Unión belül,
sõt az egész világon keresetté
válhatnak a hazai informatikai
vállalkozások – véli Vinnai
Balázs, a miskolci IND Group
ügyvezetõje, akit a közelmúltban
választottak meg az Informatikai
Vállalkozók Szövetségének al-
elnökévé. A fiatal szakember el-
mondta, célja, hogy a szoftver-
fejlesztés terén minél eredmé-
nyesebbek és sikeresebbek le-
gyenek a hazai vállalkozások. 

Magyarországon egyébként
húzóágazatnak számít a szoftve-
rek fejlesztése, annak ellenére,
hogy a hazai kis- és középvállal-
kozások tõkehiány miatt nagyon
kevés energiát és pénzt fordítanak
kutatás-fejlesztésre. Vinnai Balázs
hozzátette, a konkrét teendõk és
az alapvetõ lépések egyértel-
mûek, õk azt szeretnék, ha minél
stabilabb állami garanciavállalást
és központi hátteret kapnának a
kutatás-fejlesztések felgyorsítá-
sához és kiszélesítéséhez.

– Én eredményként azt sze-
retném látni, hogy a magyar kis-
és közép-vállalkozások struk-
túrájukból tudnának egy kicsit
elmozdulni, és abba az irányba
kapnának támogatást, hogy tud-
janak foglalkozni termékfejlesz-
téssel, innovációval, ki tudnának
találni új ötleteket – mondja
Vinnai Balázs.

A szakember hozzátette,
mindehhez a gazdasági mi-
nisztériumnak, valamint a szoft-
verfejlesztés és az innováció te-
rületén érintett szaktárcáknak
minél stabilabb hátteret kell biz-
tosítania. A cél, hogy olyan ter-
mékek jelenjenek meg a piacon,
amelyek nemcsak az unióban,
hanem a világ minden részén
versenyképessé tehetik a ma-
gyar vállalkozásokat, hiszen ez
a hazai gazdaság egészére jó-
tékony hatású lehet.

S. G.

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

SZOFTVERFEJLESZTÉS

Az Európai Unióról
bôvebben

honlapunkon olvashatnak:

www.eu.mikom.hu

�

Értékelték elmúlt évi
munkájukat a borsodi
vadászok. Az országos Magyar
Vadászkamara B.-A.-Z. Megyei
Területi Szervezetének küldött-
gyûlésén Vadász István, a Me-
zõgazdasági Szakigazgatási
Hivatal osztályvezetõje tájékoz-
tatta a megjelenteket a vadász-
területek kialakításának tapasz-
talatairól. Elmondta: 130 terület-
kijelölõ kérelem érkezett be a ha-
tósághoz. A kamara tevékeny-
ségérõl annak elnöke, dr. Szé-
kely László számolt be. Szólt a
tisztújítást követõ elsõ év ered-
ményeirõl, a megye vadászati
közéletének átalakításáról, ki-
tért arra is, hogy az idén 3200-
an jelezték igényüket vadászje-
gyek kiváltására. A kamara el-
nöke ezt követõen készülõ új va-
dászati törvényrõl, és a nemze-
ti vadgazdálkodási programról
tájékoztatta a küldötteket. 

VADÁSZ-
KÜRT

Az ónodi országgyûlés 300. év-
fordulóját ünnepli idén B.-A.-Z.
megye. Ónod és Köröm május
végén, június elején több napon
át tartó ünnepségsorozatot ren-
dez. A programokat a települé-
sek önkormányzatai és a
Rákóczi Szövetség szervezi,
amelynek helyi szervezetei most
egyesületté alakultak. 

Hazánk történelmének egyik leg-
kiemelkedõbb eseménye az or-
szág függetlenségéért vívott, a II.
Rákóczi Ferenc által vezetett,
1703–1711 közötti szabadságharc.
Az akkori Habsburg-uralom meg-
döntésére irányuló fegyveres küz-
delem legfontosabb politikai ese-
ményét az 1707 júniusában tartott
ónodi országgyûlés jelentette. 

– Ez egy kerek évforduló, és ez
egy nagyobb ünnepség lesz, mely-
nek a megrendezésében a két ön-
kormányzat együttmûködik. Talán
kevesen tudják, hogy sem Ónodon,
sem Körömben nem volt ez az or-
szággyûlés, hanem a két település
között, az árvíz miatt egy nagy
réten gyûltek össze – mondta el dr.
Szabó Csaba, a B.-A.-Z. Megyei
Közgyûlés tagja.

A községek együtt ünneplik a

300. évfordulót. Május 24-tõl kon-
certekkel, kiállításokkal várják az ér-
deklõdõket.

– Népdal- és népitánc-találkozót
szervezünk – június másodikán ter-
mészetesen –, és ezt követõen egy
nagyon szép dombormûvet fogunk
átadni az emlékparkban. Mi nagy
örömmel készülünk, és mindenkit
szeretettel várunk! – adott tájékoz-
tatást az ünnepségrõl Tóth Tibor, a
B.-A.-Z. Megyei Rákóczi Szövetség
regionális irodavezetõje.

Az ünnepség szervezésében a te-
lepülések önkormányzatai mellett
részt vesz a Rákóczi Szövetség is,
amely 1989-ben alakult meg. 
B.-A.-Z. megyében mûködik a leg-
több, mintegy 18 helyi szervezet,
amelyek most egyesületté alakultak
– jelentették be ezt is a Megyeházán
tartott tájékoztatón. K. A.

Az ónodi országgyûlésre emlékezünk

Programokkal ünneplik
az évfordulót

Tisztelt 
Olvasónk!

Ha bármilyen panasza, ész-
revétele van lapunk terjeszté-
se kapcsán, ezentúl hívhatja
a 46/503-501/100-as telefon-
számot. Hívjon, és üzenet-
rögzítõnkön hagyjon üzenetet!
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